® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X EBET T BET A=K [RETAR—L3— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] THEERTE D, EIREHZ KLY
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

¥ OEET — X IIEERTRBN IR . BB RIBICFHNERE CEAR 25 42 12 A #5E- KL A 3R (U5586R) OfHke 2R 2509, 7ed8. % Do T
WAL, HOF SRR U X ENTIFEBRR IR A B SR FEARFZCAT O BT A, (B 2T U7 RIS DU T, rBEL /- il LI RIREZNS
FAELT-HFE CHOT-OEED BN TN a2 T, BIRDIRESOBICF AU TR, ZORSIEL GRIFIRVEL QWD EER T, F-,
AP CREROVESIC CMT fRZEDRSERHAL TODE0300 , AEROERIRR EICL DRI LR DY 570300, RIE3LL F2BIRIL - HIERIZ DT
I, BIRESEERKFP TR T D,

wi | | E i i - "
B | 0o % o BE G E D
11 0433 #Z)NRHEE 35° 21.3 N 139° 32.7 E 100km M: 3.9

BB 3 R TREXRATE=2.5

2 TEHUTHITHET %=1, 9 HAGHE X E Tl x=1.9 HHEX A4 %=1. 7 RATHEXRAR *=1.6
AT FHTTAHTH sk=1. 6 BRTILIXTE 7 k=1, 6 HURTHEXVER=1. 6 JOVTiifnRART %=1.5
RSO R AR *=1. 5

1 BT & & %=1, 4 BRUHEX e AR k=1, 4 FRHARXTH) T %=1 4
FARHIPE-O O U s k=1 4 FETTARMAXE LR k=1. 3 BTHHEA %=1 3 FEUALIKALE) %=1 3
BRI =S R k=1, 2 HURTHH AR % =1. 2 USRS AR k=1, 2 BT T AT =1, 2
FRU X5 k=1, 2 BT B B dely k=1, 2 FETERSZeM=1. 1 BB X R k=1, 1
OB OGS k=1 1 BT X k=1, 0 BUREEARAN] %=1. 0 HATUX ARG *=1. 0
FORLA) XA s=1. 0 /NN k=1, 0 FFILTAET %=1. 0 BT H XA H *=1. 0
EFA=0. 9 FEdi R =0, 9 FRUZIIXHH:%=0. 9 FRUIFXEH %=0.9
FORUE ST ARG =0, 9 HFURSAHR AT AT % =0. 9 \E Tz k=0.9 HFUHTZER] %=0.9
HRURFRTRA A BT % =0. 9 HUACHIEX B9 A =0, 8 ITHIFAREF %=0. 8 HATTHRXKAR—Y ¥ & %=0.8
A B TTARR % =0. 8 HUIHIX HHE=0. 8 HURVIHXBEH 5 %=0. 8 HUTHIX A AKEHINT % =0. 8
HRRHXZEE) | 3=0. 8 FTEHRK A LI %=0. 7 FRTH) K HRA %=0. 7 FFUTHX IS %=0. 7
FOR HIRIART =0, 7 BRI A 5k =0. 7 SHifE AR AT >k =0. 7 BRI HIXANE % =0. 6
ZJETEAIR % =0. 6 FAATH/INGET %=0. 6 BUTTHIXAR T *=0. 6 FAUTHXE)I%=0.6
INEFETRAHT =0, 6 HUETHTEXPEHE=0. 6 [E5FHAZL %=0.6 FEHEXETR(L%=0.5
WA X T %=0. 5 [ESZiiE L RE%=0.5 ZEETHRIF %=0.5 AU X5 1%=0. 5
TG RARAENT % =0. 5 HURUENTXFHL % =0. 5 HEURSARRKANT *=0. 5 BRI XEEF *=0. 5

A2 IR 2 HEIRLR T B X R HIT k=2, 0 BRI X ATE BT sk=1. 8 FUEREX 1 H i *=1.7

U IR JSMT sk =1. 7 =3 Lm] k=1, 7 B ERXFEHN] %=1. 6 B ERX S M %k=1.6
REHIEXFE)S k=1, 6 ) 1IF) IR BT % =1. 6

1 RN R ORIAIT k=1, 4 JIIGF PR/ IMZRT k=1, 4 JEATPM] k=1 4 AR RX k=1, 4
BRI AR T k=1, 3 ARk XEFRERT % =1. 3 FRIEERK) I [HAEHT k=1. 3 BRI/ IVE 748 %=1. 3
FEIRIR AR AT k=1, 3 BRIEEIER T4 AT %=1 3 JIIRHER A ¥E*=1. 3 FaRTiRE%*=1.3
B FYRIE % =1. 2 I Er AT E T k=1, 2 REIERE 7R T % =1. 2 BERAIRX AL k=1. 1
R b E AT k=1, 1 JORIAT FABRET % =1. 1 KREITH 5Uk=1. 1 FERFRI KRR % =1. 1
AP S TE % =1. 0 BEIRIFAIX = B k=1, 0 #EE4 iR *=1. 0 FiliiEaH *=1.0
BRI LFRT=1. 0 BERAEILITR *=1.0 IR H *=1.0 35)IFHr 8 %=1.0
R HAGE % =1. 0 FHIR RS X ARPR A % =1. 0 FRRIERKIGA k=1. 0 HEIEERELX 2 A liw % =0. 9
IR MZBRRT=0. 9 AEIEANZS) | X IA TR ACHRT 3% =0. 9 AEZEIHTED =0, 9 MEATEHHSAR] % =0. 9
BRI AR ST =0, O IR T-IX P %=0. 9 I FITHZSEE =0, 9 BERAIRKBHIRH %0, 9
R K HU LB % =0. 9 JIIRFEHIXER 1 %=0. 8 2 » IRt 4 I=0. 8 FEIHERK M k=0, 8
REENER EARET % =0. 8 ZREFTE =0 8 AR RLIKHL Rk =0. 8 REIGEA X Rl *=0. 8
BAFERT =0, 8 FHASEE R XABERET % =0. 8 BRETFZENXSE LA %=0. 8 SFATHHRNT %=0. 7
IR 4 =0. 7 )| IR ZIEEDR sk =0, 7 ARAEIEUREC thiEF =0, 7 HEIEAB X ES S5 %=0. 6
P EARTIREA % =0. 6 EEREHI7RRINT =0 6 SR At ErayEE %=0. 6 R T HHT %=0. 5
ZEPFHEIR %=0. 5 7)1 KHMT 4 7% =0. 5 FHHRATIEA % =0. 5

HIBI 1 SORHTEZEH=0. 6 AT AH*=0.5
AL 1 AARTEEAHT R k=1, 4 VERFriimfbm] k=1, 3 “EARE ORERRT=1. 3 MEBpriTrhm] k=1, 1

TR A k=1 1 FEFHTHR =0 8 Wi ATHERINTHEER] %=0. 7 FZEF T HVEHT %=0. 6
IR B % =0. 6 HEATNERT=0. 6

REBIR 1 HHETFIRET %=0. 8 HAMTHE=0. 7 HilAETHRIARAT %=0. 6 EAATHEF%=0.6 T{UHEETHRE *=0.5
HER 1 AERFIARH %=1.3 Bk =I5 *=1.2 JIIEET /U Mck=1. 1 BARLTHAALERT %=1. 0

JIBEHTIERT=1. 0 &V o F RERRVERT % =1. 0 TR A Ak =1. 0 PREHR BR R %=0.9
IZETARFIR %=0. 9 Sz EARE I %=0. 9 REATIILR *=0.9 Sz ERKER A *=0.9
FIETHTIAP=0. 8 XU 7= EIFIED=0. 8 JAUILIMTIZILI+=0. 8 HRILTH AR |=0. 8 HIHEHIANT *=0.8
ERETAE % =0. 7 _FRHIART %=0. 7 JIIOhEARSE *=0. 7 &L Wi *=0.7

I AFZATRESE % =0. 7 BERTEA: %=0. 7 AZEMH FEE=0. 7 BRI 2 )11 %=0.6
JIBETTRTERT =0, 6 (HZRITHL%=0. 6 PEHMTTHYL%=0.5 fi)I[Ti5R *=0.5 FHELTIJIIHE %=0.5

s BTHEYAR%=0.5 B)ITHE LHE%=0. 5 FHEikIEEk=0. 5 FH 4R %=0. 5

VBT =0, 5 NIZEHAL 1A %=0. 5 #Aillr 4 %=0.5 & AR FHIA %=0.5

L EDNOBTHEAR %=0. 5 SV = EREX TR %=0. 5

THER 1 TSR k=1, 4 AFETE LR *=1. 2 mMERiiAm*=1. 1 S iy a%=1.0
SR RZEE=1. 0 BT FAREF %=1. 0 FIFHRTTEINI A %=0.9 FFRTTER %=0.9
T ISR S =0 7 THHMXIWPAE %=0. 7 FFHHE %=0. 7 BEB R %=0. 6 fAmHEAT=0. 5
e B OH=0. 5 B AT Bitith % =0. 5

LU 1 RAFEAT) *=1.0 FEPEHAR*=0.8 FINATHE L LA %=0.6 KHHAA=0.6
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
Rl IR 1 EWETRER=0. 7 HFERTARRAK=0. 7 ZWHETTR *=0.5
211 07 35 | iRk 36° 03.9° N 136° 13.2° E 9km M: 1.7
FEFHR 1 fEHATRKF%=0.6
311 0808 | AFR] 39° 04.6° N 142 24.0° E 47km M: 3.9
EFR 2 SATPERT%=1.7
1 £amRET=1. 4 EEITHEK %=1, 2 —BIMT TR *=1. 2 KARETIIRIERT=1. 2
—BATTERARNT k=1, 1 JARIETTFE) 0T=1. 0 — BRI k=1. 0 —BAmMRAMT=1. 0 |[LIFHITRIR *=1.0
TP TRT % =0. 7 ZRMIWT R RE % =0. 7 [ERTE I i HET %=0. 6 = &gk 1R=0. 5
— P LIET % =0. 5
IR 1 SULTATHIEZRAT %=1. 3 KNIATIRE=1. 2 KABHHEAEk=1. 0 A& ATHRAERT %=0. 7 ZEFEEE=0. 5
B THEEET % =0, 5
411 10 15 | FHERH S 35° 48.2° N 140° 53.9° E 12km M: 4.0
THER 2 FH/INIEET=1. 9 $kF-H) I AET=1. 7 JERi=3%=1.6 $kFiif =l *=1.5
1 FE R %=1 3 JAMf#E *=1. 1 ZH0T%h=1. 1 JEfTEAk=1. 1 ETTAEHE*=1.0
JEE N k=1, 0 ILETHTHAA k=1. 0 BEZATE)1%=0.9 |LR TR E £ R5=0.9
ZILmT/ N k=0, 9 TFHELTER VB %=0. 9 [MBEHT/\ A i/~ %=0. 8 1LEkii#E ~*=0. 8
[MEETA IR *=0. 8 & HE LA k=0, 8 LM/ I]=0. 7 TR RFHHH %=0. 7
R = %=0. 7 BPHITHESAS %=0. 6 FECHAGIT+=0. 6 [IFHE *=0. 6 (LE{HiHaER TR %=0. 6
EmMETRAE T 7 F=0.5
PRI 1 FRIET IR 5k =0. 9 ZKIREENSTHEAAZ=0. 8 FRikriZE L =0. 8 FHArTIE O *=0. 8 Friifbft x=0. 7
PRERREENE TR k=0, 7 SR THERM=0. 6 THiTH4=0. 5 WEkiiEZPN=0. 5
51 2232 Ak 32° 42.9° N 132° 03.5° E 39%km M: 2.8
I 1 SR TALTENT 5T % =0. 8
6 | 2 12 02 | ZRIKIEREES 36° 08.4° N 139° 51.5° E 50km M: 3.6
¥/ 2 HifETiAA=L 7
1 B k=1. 0 HEifiE4=1. 0 >IN k=1. 0 PTHTAHT*=0. 9 BERTJEAT %=0. 8
FESRTTTHINT =0, 8 HLPETT AL k=0, 8 TJHTIHEIR *=0. 7 ACRITATR %=0. 7 TR *=0.7
R RIRT Y k=0 7 AERITiA % =0. 7 A 1ITia*=0. 7 £Y1ITHPIE %=0. 7 FLESHT/MEH %=0. 7
AKFHINIERT =0 6 SRERT/ MY %=0. 6 AR ifif=0. 6 /NEEH/IVI*=0.6
TH D S b %=0. 5 /NEEFERA %=0.5 FIPETHIAH:%=0.5 /NEEH FEHR*%=0.5
Hi I 2 NETETE *=1.9 AEli FRR=1.8
1 HALTAATENT %=1. 4 EFREEMTARE %=1 4 RBARTIIET*=1. 3 JINTHEE *=1.2 AEHEET=1.2
AEATRAMT k=1, 2 BRI - FI8sk=1. 2 HIZEAAFIE %=1 1 ERFIA*=1.0 RILBETZIL%=1.0
RERTHRMT=1. 0 BAERTEE k=1, 0 BRAHTHITAHT k=1. 0 AL %=1. 0 ##)I|HiR %=0.9
REARTHZEH %=0. 9 E BT %=0. 9 AETHEEE+=0. 9 AETEAE%=0.9 {THTR*=0.8
IR ={R%=0. 8 RMTAR] *=0. 8 S iiT{LH *=0. 8 AERITEM] *=0.8 REATKRE %=0.8
1 R A TBRET 5k =0. 8 PREATIR s+, %k=0. 7 AEATEE %=0. 7 & X PHTHA %=0. 7
FHEBHAIR %=0. 7 1THTIAIL%=0. 7 FBHLHT)[H %=0. 7 /NIBT K %=0. 6 HALHHT /)1 %=0. 6
PBELHTH L% =0. 6 GEARTIHPET =0 6 AFEMHTETN*=0. 6 HEAITEES %=0. 6 FHETALF | %=0. 6
PVETH =0, 5 5 I FRIASE %=0. 5 £ Fph) | [TEYT %=0. 5
e 1 AT % =0. 8
HA SR 1 PEEFTEAMIT *=1. 4 ERTHRIEN %=1. 1 TEHHF k=10 FEEEAR*=0.9 FEHHF*=0.9
BEATHRERIRT RN % =0. 7 HiATIPETRT AR =0, 7 P=EFTTHVEINT % =0. 7 HEARTTASHITHE %=0. 6
ST B % =0. 6 BFAHT LAk % =0, 6 HATIIENT=0. 5 FBFHTHHT %=0. 5
T IR 1 KIRETH O *=1. 4 HARHA=1. 1 B30T Er k=1, 1 HETTTHER *=1. 0 TCHATHRE %=0.9
FABTIRA) BT k=0, 8 HilA=TTET AT k=0. 7 {FEMGTTERET *=0. 7 7 HTATFFRET %=0. 6
KHFPEAHT 3k=0. 6 1) | FiAET 3k =0. 6 FERATTSRA %=0. 6 BiFF RG] %=0. 5
FEEBARIETHT L % =0. 5 AR TP ALRET =0, 5
TFHER 1 SR SHHR 43 %=0. 7 A %=0. 7 BFHHT#EE % =0. 6 TIEER)IXIEET%=0. 5
713 0306 FRIRUEM 35° 54.2° N 140° 50.8" E 40km M: 3.7
PRI 2 AR *=1. 5
1 PR O sk=1. 3 SHUHER IR k=1. 2 SRR k=1, 2 SRMFHES *=1. 1 ZRFEIEHE T *=1.0
1THHIRAE %=1. 0 /NEET/IVI%=0.9 KT HPFERT %=0. 9 @ikt *=0.9 i 4=0.8
Oz Bl %« =0. 8 Wikrhitll2 PN=0. 7 FRBriZaE «=0. 6 FKIREENBT#AF=0. 6
ST % =0. 6 S&MHT#EH=0.5
TEHER 1 St/ NMIEEIT=1. 2 JEHRAE %=1 2 JAfEEs PN k=1, | JET#EKE*=1. 1 [EBET4 R %=1.0
L2 =0, 9 BT %=0.9 BT =M *=0. 8 FEITIFEHEAE *=0. 7 FKHTTHAT *=0.7
e H A *=0. 6 $kH)IO0=0. 6
8|3 0336 FHERASH 35° 49.0° N 140° 55.3° E 29km M: 4.3
PRI 2 HTEITIRIRY % =1. 9
1 AP O =1, 2 Wit k=1 2 ZRIEIETE T %=1. 0 ZRBEIRT#ERE=1. 0 Wikt ZPN=0. 8
Tl % =0. 6 FRukrii PR % =0. 5
THER 2 Sk MEEmT=2. 0 kA EmT k=18 k-l Om=1.7

1 JEAHREE %=1. 3 B Py k=1. 1 FETHAT*=1. 1 FEA{E %=1.0 &4 %=0.9
JETT=%=0.9 ZLHTZ4=0. 8 FHEUHTHIF-H=0. 6 FHGTHAIFHR T *=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
913 1233 | HARREIM 40° 53.6° N 142° 04.4° E 57km M: 3.3
FHARR 1 P& ERTIE(A%=0. 8
10 | 3 13 35 | TFEERIHM 35° 48.8° N 140° 55.1° E 29km M: 2.9
THER 1 k-7 NAEET=0. 6
11 | 3 16 46 | TFHERF G 35° 49.2° N 140° 54.8" E 28km M: 3.4
PRYRU 1 APl % =0. 9 ZRIHEENETEAE=0. 9 JWiskerfiitsk=0. 8 RIREEME e % =0. 6 FRsLiZEEHE*=0. 6
WleTiyR-2 N=0. 5
THEN 1 Sk INigEmT=1. 2 B2 N k=1. 0 fEfi=sk=1. 0 JEfi#kRE*=0.9 FHETHEAT*=0.9
FEA R %=0. 9 $h-HAFENT%=0. 8 $k1/H)IIO8T=0. 7 ZHBT%E=0. 7 FEREEREH=0. 6
FEH GG %=0. 6 LT R E L RE-0.5
12 | 4 0033 | Kb 32° 18.2° N 129° 46.4° E 13km M: 3.7
REARIL 2 KECFRKEHET =2, 3 KEHifLFnET *=1. 8
1 KERAENT=1. 0 REHTHET%=0.6 FRERRKREN=0. 6
Rl 1 A S HTIERAZERT % =0, 6
JEE YR 1 BEEE)I PN -BRAT % =1. 0 [AIAAR RS RMT 5k =0. 6
134 0223 | Keug 32° 18.4° N 129° 46.7 E 13km M: 3.0
REARIR: 1 REFREN *=1.0
14| 4 0226 | #igh 42° 56.8° N 145° 16.5° E 51km M: 3.3
JeimE 1 R=EEAHR*=0.5
15 | 4 03 38 | HrElRalts 36° 48.7° N 138° 47.9° E 3km M: 2.5
RpU 1 AT INRIR *=0. 6
16 | 4 0817 | Bk 32° 42.7 N 132° 03.2° E 39%m M: 3.8
Royh 2 PAATIHE R *=2. 0 PRfATTK/KHE X =1. 6 {RfETii LT LH=1. 6 (EmE) ] *=1. 5 FETARRE*=1.5
1 AR AT k=1, 4 FAAiHRE*=1. 4 FAEmEEaE=1. 2 EfamigaTk=1. 2
HALATE AN k=1. 1 A Fifk=0. 9 EZIEFi T80T *=0. 8 HUARLITNAENT *=0. 8
RATHEAR R BT %=0. 7 #(AiiER *=0.7
E IR 2 JERTTHAHRT YLk =2. 3 ZER AR ET) N4 B k=1, 8
1 FERATRAVINE=1. 2 H K EATEEAREL 0 F9) IS k=1, 0 & FFET = HH=1. 0
FEREHTALITHTIN % =0. 9 ‘EVIRZEHRETHA % =0. 8 & T-REETSRE % =0. 7 SIRHI AT 4 % =0. 6
FERG AL TR A S FT % =0. 5
REARIR 1 REAEARIT EAR % =0. 8
17 | 4 11 36 | Hak 32° 41.0° N 132° 02.3° E 41km M: 3.5
R 2 JERITHAL BT 1PN4 A7 k=1, 8 R ATALRT 7T k=1. 5
1 FERATIRARVINEE=0. 7 P9I % =0. 7 /& FREIT = HH3H=0. 6
Koyhk 1 VAP I=1. 3 s L k=1, 2 FeffiZe AT =0, 6 {{AriTIsgERi=0. 5
PEAATAIR % =0. 5
18 | 4 15 39 | FuakiLbEdbis 34° 03.0° N 135° 16.8" E 6km M: 2.4
Fragki L 1 GENTHA%=1.2
19 | 4 21 02 | @)IREERHT 37° 30.6° N 137° 12.3° E 12km M: 2.8
)1 1 BRNTHIERZET *%=0. 9
20 | 5 0621 | EEFIRETEL 35° 46.4° N 137 33.8" E Tkm M: 2.3
EIpU 1 EEAES%=0. 6
21 | 5 10 42 | ZERpEEL 35° 15.6° N 137 30.7 E 48km M: 2.9
FIpl 1 AR *=1.1
sl B 1 IR RRAERT 5=0. 5
22 | 5 14 54 | FoakLRALER 34° 10.0° N 135° 11.3° E 4km M: 2.0
e 1 YR FH%=0. 6
23 | 5 2202 | A 32° 41.0° N 132° 03.9° E 35km M: 3.1
(E(S 1 JER AR T HNA B k=0, 7
24 | 6 0024 | REEIEILED 36° 40.0° N 139° 18.2° E 8km M: 2.4
REG IR 1 VHHTTFERAT *=0. 8
25 | 6 07 25 | KA 32° 18.4° N 129° 46.8" E 12km M: 2.9
REARIR 1 REfREN =11
26 | 6 07 30 | FHARRE 5 41° 33.9° N 142° 06.0° E 54km M: 4.3
AR 2 FUERID TR *k=1. 8
1 PEERTE(AkR=1. 4 ORI GHAH=L 0 Sy ATk ERES0. 6 Te-omidih=0. 5
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B THIEET %=1, | JEETRE=0. 6

35° 32.4° N 139° 33.9° E 69km M: 3.5
TR RKTFIT=1. 8 PHHLTHH] %=1. 5
WA X B Tl k=1, 4 HRATE X R k=1. 3 N\ E itz Pk=1. 3 BTHTEE%=1.3
HOU AR k=1, 1 B ISR Z R R k=1 1 B R X & & k=1, 0 BACUREAS *=1. 0
ANERVIVIET %=1 0 ARt k=1.0 E<FhiFA=1. 0 Bt PFOEER %=0. 9 HUPERIEF=0. 9
HOAHEIX 4% =0. 9 BRI KGNk =0. 9 B [[XHR=0. 8 HATTF) XA 5 =0. 8
JHTLHFURART % =0. 8 FHATTHIE-DD U 4 [1:3k=0. 8 HURTAL) I KALS)[3k=0. 8 /N HFiAHT %=0. 8
BORFRHZART % =0. 7 SRGT DG k=0, 7 SRR HPR =0, 7 HURHERE /AR % =0. 7
SRRV TR H T 5k=0. 6 BATT-AOH XEMT k=0. 6 HATT-UHX S+ R, %=0. 6 BT HHAREF%=0.5
U B BRX RT3k =0. 5 BURERRZe=0. 5 \EFHBEET=0. 5 [E)FiiAZ% *=0.5
HORTH AR =0, 5 BT TR =0, 5 HURHEFX HEF % =0. 5
JUIEFH R X MZIT % =1. 5
BRI A H AT sk=1. 3 ) 1IR3 |G ETiTAT s =1. 3 FARUE I X FiE k=1 3 HEHEIERAEANE k=1. 2
FHREFGRIX AR k=1, 2 (R T XK A T k=1, 0 FRRREXAEA *=1. 0
RRECHEAEIX B E5 AT % =0, 9 ARV KHAR 1E % =0. 9 ANt B % =0. 9 FEIEAEIXATE BT % =0. 8
R | [FEERT k=0, 8 METFLEX T4 BT % =0. 8 AHASIFRG XFHT =0, 8 ML HUXE i =0 7
JUIRSHBRAE K 3 s =0. 7 AIEAEE RURKARIART 3 =0. 7 [LAEATLAb%=0. 6 ARSI H kR KGR 4 % =0. 6
RIS || XAP TR =0, 6 1 IS RITX B T % =0. 6 FHARATIE A %=0. 5 ) I X/ MZRRRT=0. 5
T ETHIAREFIT=0. 6
PR ATALA ST % =0. 9 BrRETiEr A Ik % =0. 9 B AR I=0. 8 JI#HiEAT=0. 7
SV FIEXE R %=0. 7 SV EREXKT*=0.5 IV 7= E X ED=0.5
BETHEH%=0.5
& A T A0, 7 KA TR HA=0. 6 LEFEHIAKIL % =0. 5
TFTHIZSEA k=0, 8 BTHIR *=0.5

24° 44.2° N 125° 25.2° E 47km M: 3.4
i E T R AT k=0, 9 ‘il E T FHik=0. 8 ‘B B TeOMEI=0. 5 B S TIEEIETE % =0. 5

36° 04.3° N 139° 52.6° E 46km M: 4.0
ST % =2. 7 SRR *%=2. 7 ZEFIH%=2.5
TR % =2. 4 TEHAIEET % =2. 4 SREB]/ N %=2. 3 FEHHEE » B %=2. 3 LRI %=2.2
BYINTRR H %=2. 2 /RN %=2. 2 Miasi *=2. 1 HIETH _ARk=2. 1 AmifiE=2. 1
TR 4A=2. 1 A THNIERT k=2, 0 FHERE THANT *=2. 0 YA *=2. 0 BEMTAHMT =1, 9
PRAEH=1. 9 AMTAR%=1.9 />3 HH 5 S b+ %=1.8 /NEEH FEHR %=1.8
PRI R RE =1, 8 HUPEHIE=1. 8 S ULTHK LS *=1. 8 LEMtia*=1. 8 BFHiFm*«=1.7
INEEMEA k=1 7 BYITERE =17 N\TROER *=1. 7 Fadigia F k=17 SHH F*=1.7
DLNEIBWTHEH %=1. 6 D ITHi/NEk=1.6 KA THMT *=1. 6 T/ KIEETET %=1. 6
FRERETILT *=1. 5 IREN A %=1.5 KFHEN=1.5 ¥FH 5 ST *%=1.5
TEFRA*=1.5
FKFTEEIENT %=1, 4 ARETTHEE %=1 4 i *=1.4 AR/ x=1. 4 FEI/MEH *=1.4
FRRTTI IR k=1, 4 ZRIT/ N k=1, 3 AT S *=1. 3 HER MG =1. 3 FEbriTroiT %=1.3
HEERE I O %=1. 3 Oz bR mgeis k=1. 3 > ITHHFFeE *=1. 2 KFHTHH *=1. 2
STARTTRR k=1, 2 A-Arirhkk=1. 2 B4 FTERE k=1, 2 2 il 8 sk=1. 1 $RMrES *=1. 1
RIS TSR =1, 1 Bl RT R k=1, 1 FTHMRAE *=1. 1 V=B fisialll*=1.0
HSEHB I NG k=1, 0 SRR bk =1. 0 JREMTFAEE L =1. 0 firiifbie k=1. 0 {7 Ei&E*=1.0
RERE T /N k=1, 0 FREAHTITEAT=0. 9 $#RHH#RM=0.9 SE/IRT#HT*=0.9
RS =0, 9 D T A DTN % =0. 9 HREHTIGE %=0. 9 IR i EANT %=0.9
BTk =0. 8 SEHFTSZAE *=0. 8 FHATMTIE O =0 8 Fri{Fdtk=0. 8 A HTHEANT %=0. 7
KYEHTHEERT 5 =0, 7 {TJ7THTIL M % =0. 7 R % =0. 7 HPERE =TS *=0. 7
W E TR ENT=0. 7 ZISEENE TR k=0, 6 FINRITA)11=0. 6 HSZri-+EMTACH %=0. 6
HEAHHTRT FHRT %=0. 6 H ST %=0. 6 Wikt *=0. 5 BFriHEr%=0. 5 WEkiiHZN=0. 5
TETRER K =3. 0 HIARTIENT=2.5 FEFHTHA*=2.5
FHETTIREIT=2. 0 MiATTETHTERk=2. 0 FiATHHERINT R % =1. 9 VEBFiEmbnT %=1. 6
W AHT bR k=1, 6 B TERT k=1. 5
ANLTIREA k=1, 4 ERAATHET %=1, 4 FENTHERH k=1 3 PiARTE TR AL %=1. 3
SEFITIIERT % =1. 2 FART W] %=1, 2 VeRFTFHyART *=1. 2 BEATREH *=1.2
EEJIRTU S & & k=1, 2 TARERT % =1. 1 FEHARIL*=1. 1 HiRTHEEIZEF *=1.1
VERP iR ARk =1. 0 28 THI 3% 7=1. 0 AP P ERAT k=0. 9 AT AT E H *%=0. 9
BABTEA %=0. 8 FHBE TIE*=0. 8 FEVATH N5EHF%=0. 7 FEHRA I NRRKHF *%=0. 7
AR E TR k=0, 7 FEVATIAEHT % =0. 5 FEEFTTHNT k=0.5 HEATFE *=0.5 THEMTHHH*=0.5
WRITHRA=2. 1 KRATH O *k=1. 5 FEEHRETHHE *=1.5
FEARHT B =ARET =1, 2 ESEATHEF %=1, 1 FHTAHRET%=0.9 HilAEioElT *=0.9
A= T ERORARIT 5 =0. 9 K HTAJEFHT %=0. 9 TARHMTARE %=0. 9 A& 0 Ak~ BT %=0. 8
FEARTAIT =0, 7 HalATABTERT k=0. 6 FHEMRATHPELRET =0. 6 FHEMRITHHHT %=0. 5
KHITTERT %=0. 5 VBT FARRNT%=0.5 /I [Hi/RMHAT *=0. 5
EAETARR % =2. 3 BB %=2. 1 AZEE *=2.0 A=l FRRE=1. 9 ASETiZEmG*=1.8
NIATPEARDE %=1.8 SW-FEEBIEAI*=1.8 S\ ERfXED=1.7 & HEHHEEx=1.6
AT 2 %=1.6 S\ V=F RIBXKIHR %=1. 6 A LTTRAZERT k=1. 6 [T TELEF %=1. 6
VAR FFRR %=1.5 S\ =L EF *=1.5
PTG k=1, 4 DIVEH ={R%=1. 3 HZEHEE % =1. 3 NEETALIE2%=1. 3 AETiHEEx=1.3
TR *=1. 3 EFHgk=1. 3 ¥ ITHEH %=1. 2 FHH_EFH%=1. 2 ZFdix=1.2
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
SV FERER K *=1.2 SWEREXPREx=1.2 J\iRk=1. 1 #HHFREx=1.1
SV EVEXEER *=1. 1 PVETH*=1. 1 AFmER*=1.1 FRIANTk=1. 1 FRiiFRk=1.1
JIAHZATHEZE *=1. 0 SUWZERREKTES *=1. 0 & B EBHAEHH %=1. 0 REATIIF *=1.0
FEATIAMT =1, 0 ARRATARR % =0. 9 PEHHTHJL%=0. 9 X\ 7= EFFRBIFT*=0. 9 ) IIHLrTEAT=0. 9
RERTHRAT=0. 9 FITHE LA k=0. 9 (AT %=0. 9 BAALTHTH /)1%=0.9 EMdisoes=0.8
PRELTH) 1 H 5 =0. 8 LARTIPHET =0. 8 RIRHTEF B FEx=0.8 & & H3HTHA %=0.8
BPTTARA %=0. 8 JIIOT =F1%=0. 8 1THTIAN*=0.7 {THITEFAE *=0. 7 JIBTTHEHT %=0. 7
AFETIIERT=0. 7 o ERXESS %=0. 7 FDGHIAR %=0. 7 EULRTEZ L %=0. 6 REATTENT %=0. 6
FRACTIAT T 5k =0. 6 BVAERTIENA: %=0. 6 JILGHT T/ MR%k=0. 6 W7 EIHFIX A *=0. 6
THER 2 FPHTTHRERR(E %=2. 0 BPHTTERA *=1.9 SR ik *=1.6
1 FATERT=1. 4 BAHHE %=1 4 FRHEFHGE %=1 0 FRARE *=1. 0 AFHiPEEMF*=1.0
FEERAT%=0. 9 TIHEL R IXICBHET %=0. 9 EELF T %=0. 9 AHTHI*=0.9
JNTAH AT =0, 9 AT H %k =0. 8 2 1L\ %=0. 8 FHHAFEEH=0. 8
FAFTTIARAR % =0. 8 FRHEREZEHE=0. 8 B TI44 1E=0. 8 HMTLER R %=0. 7 ARFETHENT *=0. 7
BT HiFRERT- % =0. 7 FIVE T KA % =0. 7 FEGAL %=0. 6 TUERREXEEN %=0.6
PRILTEREG *=0. 5 [LEXTHHEA *=0. 5 FEGHIHR)I*%=0. 5
U 2 HACURX K *=1. 5 BTHEFXITH % =1.5
1 HRGHEX EPEG %=1, 4 JrlrPBFX R sk=1. 4 BTl X8 Ebk=1. 3 FRTHXKTT=1. 2
BOCHTER E AR %=1, 1 BEOEARAT %=1 1 HHERARART %=1, 1 BUE ST %=1, 1
FORCCRIX AR k=1, 0 U B XA % =1. 0 BUTIXTE 7 J5k=1. 0 HEUHRIGX & /a5 =0. 9
U KON o =0. 9 BRI X aR=0. 9 FRARTHFE->D U F%=0.9
HAR X A R—Y & %=0. 8 BT XKk %=0. 8 HAUAIF XS %=0. 8 PHHTHTHH] %=0. 8
HRUHE X B R k=0, 7 BN AR % =0. 7 BT E+ R %=0.6
BT K] % =0. 6 BT A AL % =0. 5 HURALKARPIR *=0. 5 FAUR X HEA *=0. 5
RS AR % =0. 5 B ARX A %=0. 5
30 | 6 19 36 | JiHEASITHE 26° 19.4° N 127 42.2° E 15km M: 2.8
TR 1 HREZEE %=0. 9 EEHATHES *=0. 6 FETHIMTEETH1%=0. 6 VEFAT5HE*=0.5
31| 7 0506 | REE 27° 03.6° N 142° 19.8° E 75km M: 4.0
BB 1 INVEIFRREESL 0 /SRR = A A 1L=0. 9 /INFEIFR A2 S PERT=0. 6
32 (7 1759 | AIIRRESHE 37° 30.5 N 137° 14.8 E 13km M: 4.1
)15 3 ERUNTHIERERT % =3. 1 ZRUNTH =IRIT=2. 6 BEECMIFANS k=2.5
2 ERUNTIRAMT %=2. 3
1 BEBETFHEEL 2 IRETHEERT=0. 8 JUKBTKET %=0. 6 LREHIANFHHRT=0. 5
s 1 B NIE *=1. 0 BBimZa5X 205 %=0. 9 Elifi KTF0T=0. 8 _HlifiAH %=0.6
T T T 5k =0. 5
33| 8 0328 | ‘BT 38° 10.77 N 141° 42.6° E 51km M: 3.9
R 2 BKTHEHERT k=2, 0 &b/ | 175 k=1. 7 F Rk k=1. 6 Fr&mHMERSHT %=1. 5
1 IAITEITE=1. 4 RIS A *=1. 4 ZI0T4)1%=1. 4 i RAhEm *=1. 3 F&fiRIT=1. 3
ST k=1, 2 AL ERT k=1 2 FAGHTEDR=1. 2 HURAE T/ NEF =1, 0 HUAETIFRAK=1.0
KB HIRAE=L 0 KATETHEZNT =1, 0 BEHENTIKE %=1, 0 K HR *%=0.9 FEH#*=0.9
B IRET R 5% =0. 9 ‘EdaE ELBTALIR 5 =0. 9 B KT HTFINT 3k =0. 8 G EAHKX = L % =0. 8
A SRR =0 8 o4 IEHTHUE VL % =0. 8 AIlEEIEF X 5T %=0. 7 ZEIEHIZEE=0. 7 L2 HNTAAR=0. 7
BT EIT=0. 7 44 BGTHEE % =0. 7 BT AT %=0. 6 [LSEHTAAR*=0. 6 [§ =TT %=0. 5
IAZErE=0. 5 KT T k=0, 5 FEFHTHAR *=0. 5 (IE I X Hifig=0. 5
AR 1 —BIEaRET % =1. 4 —BIiTIEET % =1. 2 —BrisskRIT %=1. 1 {EFHBTH:FK%=0. 6
AT IASTEMT=0. 6 — BT HLINT k=0, 6
ST 1 AHETHAr k=1, 1 EERORR %=0. 9 FIFRETHFE R XVERT % =0. 9 1&&FHER LT %=0. 8
ST My N =0, 5 FAFEES FEIT X AT % =0. 5
34 | 8 18 05 | IR 35° 21.0° N 136° 33.2° E 12km M: 3.0
Ml B3I 1 BEAJERTEE A S k=0, 7 F05 ) | ST MY k=0, 6 A ATE{RNT %=0. 6 %/\HOKH*=0. 6
I AT J\HI[ 3k =0. 5
TR 1 —EHARSIA =09 —EHifk*k=0.9 —=HTH=0.7
359 0103 | yhiEAREALTE M 26° 47.7 N 126° 27.1° E 10km M: 4.6
TRl 1 JCKBHTE R k=1 2 JEABRHEA = %=1, 0 JOKEBHTHA H=0. 9 JCKEETHYE % =0. 6
36 | 9 01 34 | yHiEAEALTEM 26° 49.4° N 126° 24.6" E 28km M: 3.7
PRI 1 JCK BT %=0. 6
3719 0136 | AR 26° 49.3° N 126° 16.9° E 28km M: 5.6
THAFRR 2 POKEBNTHA w=2. 2 JOKREMTHEE % =2. 2 JOKREMTIhyk=1. 9 JE4 FAHEL B %k=1.6
1 JERIRFEERIE =1, 3 JCKERTILSg=1. 3 FEdriiAnE AT k=1. 0 FEbkiT T Edi=0. 9
389 0204 | yhHEAEALTEH 26° 48.2° N 126° 22.3° E 16km M: 3.6
TR 1 JCKEMTH4 %=0. 5
39 [ 9 0306 | MHEARILEH 26° 52.2° N 126° 24.5° E 22km M: 3.7
TR 1 JCKIBETIRE %=0. 7 ACK T4 %=0. 6
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
40 | 9 03 16 | yhfEAEALTEH 26° 49.9° N 126° 23.9° E 22km M: 3.9
PRI 1 JOKISHETHI B=1. 1 AR EE % =0. 9
41 | 9 04 34 | yhfEARBILERH 26° 46.4° N 126° 22.0° E 27km M: 4.4
THAERIR 1 JCKENTEH4 #=0. 6
42 1 9 07 41 | JhEAREILENh 26° 46.9° N 126° 21.7 E 19km M: 5.4
TR 2 JCKEHBTE S %=1. 6 JCKREBT#HE E=1.5
1 JCKBRETE %=1 1 A KEMETL3%=0. 7
43 1 9 08 54 | ‘milvETE 24° 43.4 N 125° 25.0° E 45km M: 3.8
TR 1 BT k=1 3 Bl ETHaEA=L. 2wl T R k=1, 2 il ST AT 0
EE TR TE=0. 9 i R 0mE0E =0, 8 =i BRI E %=0. 8 il B T HIEZeHE % =0. 5
4 19 14 41 | (LIERENHDS 38° 58.0° N 139° 59.8" E 18km M: 3.3
IS 1 HE S *=1. 2
45 | 9 17 47 | EEKEITHE 28° 00.2° N 129° 20.7 E 39km M: 3.3
JEE U R 2 WHEARTREE *=1.7
1 FRANEE %=0. 6 WETPIHTANGHZRRE; *=0. 6 W7 PNMT 5555 %=0. 5
46 | 9 18 47 | KRRy 36° 14.0° N 140° 59.2° E 45km M: 3.5
RURUL 1 AKFHTHEMT %=1.0 H i) IINFRE%=0. 7 Eiizc )1 %=0. 7 K i407=0. 6
Oz Breiirgflss %=0. 5
47 110 02 07 | ‘B 38° 44.3° N 141° 33.3° E 59km M: 3.8
IR 2 WANTHIHE=1. 5
1 BCKTTAENT k=1. 4 KOATIESNT %=1. 2 BRI HENT=1. 1 AATRIT=1. 1 FETIAERT %=1. 1
TERHEEE =1, 0 f&rdl BAT k=1, 0 KIBTHIET-%=0. 8 KK KIK=0. 8 ZEIF AT %=0.7
BT T k=0, 7 BKHTEKAT %=0. 7 KIATHHAM%=0. 7 CFRATIUEE %=0. 7 FEEHAEL%=0. 7
BEIETEIR %=0. 6 AT RENER *=0. 6 IIAHFREXA=0.5 KFT) I = BRT=0. 5
AR 1 (EEBTH A k=1 4 —BIriTIEEMT % =1. 3 AT AMIENT=1. 1 A H-PIEAT k=1, 1
-BEFHTRTRNT=1. 0 —PBIAT=RARNT % =1. 0 —BIrTHERIT % =0. 9 FipiiE MH s mET % =0. 8
BAINTHRIEIR *%=0. 8 "& iR % =0. 7 BUNTIAJ I %=0. 7 At ErTFHERT %=0. 7 JARIETFE) [H]=0. 7
BT H LT % =0. 6 54T BRAT=0. 6 [LIFHETAIR %=0. 6 (L&A EAHT%=0.5 —RIdi{ERAT%=0. 5
At EFMIERT=0. 5 J MR K0 % =0. 5
48 (10 06 23 | HHE 32° 40.0° N 131° 52.0° E 48km M: 2.9
IR 1 FERGTAL) T HN4 A % =0. 6
49 (10 14 44 | EBFRETET 35° 51.0° N 137° 41.1° E 7km M: 2.1
R 1 AREETHIEE %=0. 8
50 [10 15 54 | fEERSH: 37° 46.6° N 140° 03.77 E 6km M: 3.2
LRI 1 APRTIARGESR %=1 1 KIRFATERAT=0. 7 AR T A AT 4 7=0.6
R 1 B HEENNT %=0. 7
51 [11 06 32 | EHRIRHES 35° 22.0° N 133° 01.9° E 9km M: 4.0
SR 2 KATTHHT k=2, 0 KA-THITH=1. 6 BEMTHUART=1. 5
1 BH A EETAREY k=1. 2 ARFATAE|L k=1. 2 KFiETRT=1. 0 HEHEk H fEx=1.0
BB R % =0. 9 {AENT & E%=0. 9 HFEINTES *=0.9 SHikrhi [3EAT *%=0. 8
S E TR 5k =0. 6 S BUHTHERRRTAN | % =0. 6 AT TiZEHT %=0. 5 JSHUATRELHTRESS %=0. 5
SR IR 2 WAL \EBTPE A % =2. 4 EFgriSERr gt k=2, 4 ERFrHRIETRIR=2. 2 HERTZE) B % =2. 2
FATLHTSRERTS0E =2, 1 AATTHTHRHZENTH R % =2, 0 W7LiAERg %=1 9 ML EETEMT %=1. 9
AL EARBTANE *=1. 7 BHZERT =plk=1. 7 I LTEEERTEFEAIR %=1. 6 ZRIHIAITRAE %=1. 6
AT HTPE =1, 5
1 HEMEMRT %=1. 4 ZrHiAKRTES %=1. 4 BLHERTRIT %=1. 4 {ATTrHiPELEIT=1.3
FERIZEINT %=1, 3 ERFT —JJRET =J)R %=1 2 HETHEEAEFIT*=1. 1
LT AHERT IAMEAACA T % =1. 1 ZEf I HE *=1. 0 ER T HITE - *=1. 0 HEF4HHT=0.9
Bz D ST L FE=0. 9 BRIz oD BSRTAL 7 % =0. 8 HYZEHRHITHRRT % =0. 8 BRI D EBTH} T *=0. 8
BRFGMTHER sk =0. 7 HAZZFTMAEIT —34 5k =0. 6 FAVLT/\ BT A =0. 5
[ L1 1 FEREfRHE*=1.3
PN 1 AP I % =1. 2 JAR 2L i % =0. 9 JESRHEEAIT =0, 8 i {n[l] %=0.6
L A ERT R [ %k =0. 5 FRILITHERGRT %=0. 5 A BT %=0. 5 LB 22X AP =0, 5
KATHI/INT %=0. 5 FFFRETRGE Y *=0. 5
TR 1 LERTEHI*=0.6
52 |11 09 04 | #&EEIRY 37° 01.9° N 141° 09.6° E 18km M: 4.4
e 2 AT k=17

FATHTERERIT k=1 4 JRITITE6HAG=1. 4 7JIMTE) 1 k=1. 3 SRR %=1. 2 JIIPF BN RRE %=1, 1
TR NG k=1, 1 AETHAE k=1. 0 HEERTILE %=1. 0 “AHWAHIEHE *=1. 0 FIFTHHHERT %=1. 0
JIFERT T FH 3k =0. 9 2528 | A T % =0. 9 KAEMT A 1Fk=0. 9 ERILIFBHRY *=0. 9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
WhE T =FIT=0. 9 A1) 1T RALE %=0. 8 R ILNT %=0. 8 /NEFHTHiE *=0. 8
W E HI/IMGIE=0. 8 [T ] % =0. 8 FAFEFE HIME R X PERT 5k =0. 8 /[NEFIT/NEFHT % =0. 7
EERTASTE =0, 7 HATTIARG 1A1=0. 7 KA FAAA %=0. 7 o I s 5 =0. 7
8 S BT N AGE RAHIUE =0, 7 BEAMTRIRA %=0. 6 —AfATTAE %=0. 6 &I/ \i%( L *=0.6
ERTTIERN=0. 6 KERTE/INE=0. 6 FEFRRSTEINT X = ST =0, 6 HIBHTAA IER) 11=0. 6
BBILIFARIET k=0. 5 )1 [PNAS T 1IN=0. 5
R 1 A HrigH x=1. 1 A78ikek=1.0
s 1 KREFT AT 4 7=0.7
53 [11 09 42 | i 42° 08.3° N 143 25.7 E 17km M: 3.9
AeiE 1 20 bHTHEx=1. 3 JRRHEAE=1. 1 KRN AfEE=1. 1 HPERBIT A %=0. 6 JHlRATAHT %=0. 6
B ACHERT HRUAS I 5 =0. 6
54 [11 20 40 | HEE Ak 37° 18.1° N 138° 19.6’ E 21km M: 3.3
B 2 FHEHENXKEZAT k=2, 1 i RBX e k=2, 0 FERRlE Al % =2. 0
AR RO k=1 5
1 FEESEX E IR k=1, 3 L) | RSN k=1, 1 X5 %=0. 9 HlimBIX e %=0. 8
AR %=0.8 B =FKIE 1%=0.8 itk EXN %=0.8 HkiiATn=0.5
A TR %=0. 5
55 [11 20 44 | HEE Ak 37° 18.1 N 138° 19.3° E 22km M: 3.2
BT 2 BRI Al sk =2. 2
1 BiENRFEZIT %=1, 4 Bl REX R «=1. 3 B m ey «=1. 1
56 |12 01 43 | BB 23° 55.77 N 122° 17.5° E 17km M: 5.8
TR 2 HIREMTAAS k=2, 3 GHRENTGH R=2. 1 SHREMTIM=1. 8
1 AEHEENT *=1. 2 PIERTERE=L 1 PrERT HEVINEREL 1 M ERT EEEFERE *=1.0
PrEETRIF=0. 9 AHEIPEERF=0. 9 ALEMTEAL=0. 8 M Tz RRI=0. 7
57 (12 08 22 | Hak 32° 40.3° N 132° 01.3° E 42km M: 3.9
KU 2 PfafiFHE *=1.6
1 Peferfifs Rsk=1. 3 (A& R k=1, 1 Kot x=1. 1 PTHiiE % %=1.1 HEARITEAR *=1.0
VRAATIKAKHEE % =0. 9 PRfATTHVE %=0. 9 AT *=0. 8 fETi Rl +=0. 8 B&KEFrTHEHMT *=0. 7
AR HSIAERT % =0. 7 KAYTiHETR B BT *=0. 6 {E{HHANT %=0. 5 77 A /N %=0. 5
IR 2 FERHALIETIPN4 A k=2, 1
1 FERATALHRT 7T k=1, 4 ERSSHTIA k=1 3 & TR = m=1. 2 IERm R NE=1. 1
FERATALTMTYN %=1, 0 /& FRENT<FE % =0. 9 P9I % =0. 8 FERIAL) | MTHAA ST *=0. 8
H mmioR A EENARE=0. 6
R 1 EFWTHREE%=0. 6
REARIR 1 FEILATILEE &=1. 0 REAREZARNT EZR*=1.0
58 |12 12 10 | f&ERH 37° 23.4° N 141° 46.2° E 41km M: 3.7
1o 1 R EetHAR=0. 7
59 [12 12 52 | ) lIRAER M 37° 31.1" N 137° 19.0° E 13km M: 3.2
EEYILS 2 BRUNTHIEREET k=1. 8
1 BRI =IE0T=0. 6 REXRETAAN *=0. 6
60 |12 14 12 | ZRBURRETED 36° 04.5° N 139° 54.2° E 46km M: 3.0
PRI 1 /NEERVIVIH=0. 8 BT *=0. 7 A HMAH:*%=0. 7 AT HPFEIT %=0. 6 FPHTIFIH: *=0. 6
AR TRk =0. 5 HUPETH AR *=0. 5 A iikilid=0. 5
HiAUR 1 FEMHAF*=0.9 TEHRR%=0. 9 FH8= HHIfRENT=0. 8
61 |13 06 00 | TR 42° 39.8° N 143° 32.2° E 74km M: 3.8
JeimE 1 JHIERTAANT sk=1. 2 HEIRMTAAE % =1. 2 HSHLERTIE 1 4% =1. 0 EEERTSEEANT %=1. 0
ARBIMTAL 2 T H=0.9 AR a]FEI] % =0. 9 FEHIMTICHEESRNT =0. 8 FEAINTAN] *=0. 7 JLJBMIFAIE=0. 6
IR 6 25%=0. 5 HrfHT 2 5 %=0.5
62 |13 10 05 | f&EEFIEED 37° 10.1° N 140° 54.9° E 92km M: 3.7
1o 1 HATTTETEEIT sk=1. 3 FEERTILH *=0. 9 JIPNATT)IIN=0. 9 KAERT A =0. 8 JRILAT#HH#E=0. 8
FHATTARS [H7=0. 5 &5 AEFI] FAGE R A HIUF % =0. 5
63 |13 10 14 | bH T3 29° 21.5° N 129° 36.0° E 21km M: 2.3
JEE VR R 1 BEREHEAEAR%=1.1
64 [13 10 28 | MR=EH-EmHh 43° 11.9° N 145° 59.6" E 44km M: 3.5
JeihE 1 AREETIEEERE x=1.1
65 |13 11 09 | f&BREE 37° 46.2° N 140° 03.4° E 6km M: 3.2
L 1 KRAMRRIE*R=1. 2 XRHTT VBT 4 7=0.5
66 (13 15 50 | +ik 42° 22.6° N 144° 03.9° E 61km M: 4.6
JeifgiE 3 R AETE %=3. 0
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
2 M BTV 1 55 %=2. 3 FERIRTANT k=2, 2 HIFSHT RN *=2. 1 HIESHZ5ETRBI=2. 0
JEFEBTIAIE=2. 0 BIRETHERGAT % =1. 9 [XJ2HT HREE=1. 9 JHIRETRAT %=1. 8 T&NTFH 1 %=1.8
ABWTAE 2 TH=1.8 FEHERTYE 1 Sek=1. 8 EENT/EANT k=1 7 FHIMTLSHERRT % =1. 7
ABIBTTAIBGMT % =1. 7 261 JRMIEE T k=1, 7 FEEMTIE 2 Sesk=1. 7 P RIBT HA M % =1. 6
Z 0 HETH B k=1, 6 $IEETHZERT %=1, 6
1 SIFEHTRIR k=1. 4 BIERT VAR %=1, 4 PIFET=ENT=1. 3 AT FIgE=1. 3 BUEHTIHEEE *=1. 3
FEEATEEE R %=1, 3 MR k=1, 3 LerPMTAAP k=1, 2 FRIRTERI*=1. 2 HIATH 6 55%=1.2
SEIBRT T k=1, 2 HPEREATEEA=]. 1 BIVERTEAR=1. 1 OS2 4k=1. 1 BIRERTARIE +=1. 1
FRERTHIEAR k=1. 0 [RIRTER] % =0. 9 2HFMT3EH=0. 9 JEAHTRIF=0.9 JEFEHTELE %=0.9
FREETHTE AR *=0. 9 HUATHTH 4 4=0. 8 TPHEEATHLILI % =0. 8 JHifAHTIHR=0. 7
At R RREERTSET % =0, 7 FERIBTEERARD=0. 7 rPET=0. 7 SERETH 2 4% =0. 6
FEASHT)N F%=0. 6 HALINAH 2 4e5k=0. 5 575 /KITRE 4 £5=0. 5 SIS TR SERTIr SRR *=0. 5
BRI 1 SRR %=0. 9 JUAHZEET=0. 8 FRAUHT LAbmg =0. 7 P& _LHTE(L %=0. 7
B HIR TR D 3 k=0, 6\ NI *=0. 6
67 |13 16 15 | kI F¥I B 29° 25.8° N 129° 38.6" E Tkm M: 2.1
JE LI I 2 BERE TS EA S %=1.9
68 |13 17 34 | ‘EhREH 38 35.2” N 142° 02.5° E 51km M: 3.8
AT 1 RRSTETTIARERT=1. 0 —RArTSRARNT k=0, 6 —BAT TJEEHT *k=0. 6 —RAiKIHT=0.5
IR 1 FETHAERT k=1, 2 B BT k=1 | JHAETHMTEE=0. 9 BKTR HIT %=0. 8 KIEFTi ) IKIF=0. 8
BATKILNT 5 =0. 8 KIRFTTH A % =0. 7 BKTTHHNT=0. 7 BCKTTABIT k=0, 6 Fg AT *=0. 5
69 |13 20 53 | &k 42° 21.6° N 144° 32.7 E 23km M: 4.2
AeifEE 1 FREFBIBTAE % =0. 8 FEASHTHERE % =0. 5
70 (14 04 03 | FEVESIRAHEHTT 31° 37.8° N 130° 57.9° E Tkm M: 3.4
EIR IR 2 FHRTAEIRIT k=2, 3 For ETIRE=2. 0
1 #krfiAbE k=1, 3 RbkTILZ ORTEAR % =1. 2 UL R TR, % =0. 8 ‘BNl FHEFRT (R E S % =0. 6
/NPT U B 5 =0. 5
L I 2 TR N k=1, 8 ZERTE k=1, 7 R TTIHRIITRI R % =1. 7 S TRILITHC R *=1.6
FEERTIRLLET L8] %=1.5
1 BERETEAN %=1, 4 FETEATHNILE=1. 4 BRTARENT 2 %=1.1
EAETTAVIRTE HA k=1 1 BERTFLIC*=0. 9 KIGRIIIE %=0. 8 FZETHEIATH / %=0.7
BBV B Z2HE=0. 6 SRS SN SN EAE=0. 6 FERATHENT=0. 5 SR LTS %=0. 5
71 (14 05 26 | REAIRAEAHLS 32° 46.3° N 130° 44.3° E 10km M: 2.2
REARIR 1 REAPERFFEA=1. 1 REATIEAIT *=0. 8
72 |14 11 48 | ‘B EITE 24° 10.77 N 125° 19.6° E 54km M: 4.2
PRI 1 R T AT R0, 7
73 |14 13 09 | HifE 32° 39.0° N 131° 59.9° E 35km M: 3.5
A 2 FERITAC IR NA B %=1, 7
1 FERAT R INEE=0. 8 i FREIT = HH=0. 7 P15 5 =0. 5
KU 1 VeI RE=1. 3
74 (14 17 10 | E3as 35° 37.9° N 135° 42.8’ E 10km M: 3.1
fEFHIR 1 /INEFPIAIT % =0. 8
75 (14 22 37 | THERALHGH 35° 54.4° N 140° 32.7 E 46km M: 4.4
PRI 2 FERETTE T % =1. 9 REMEIETIEE=1. 7 R RIR =1. 7 /NEET EEHE %=1.7
W2 =1L 6 4T/ TIRRAE =1. 6 ZRIRREIETRE Fsk=1. 6 Hfimi4=1.5 FRiiifi«=1.5
Oz Breiimafilks k=1. 5 /NEET/NI*=1.5 Ml *+=1.5
1 Wbt x=1. 4 SRS x=1. 4 TRt *=1. 4 27 H2 5 b1 LA %=1.4
T %=1, 4 $RHTER *=1. 4 SRR Fk=1. 4 TRt «=1. 3 Alh#emE *=1.3
SR TR k=1, 3 PRREFTIIR % =1. 3 ARATRiR=1. 3 4T %=1 3 233N 5 HHTAFIH %=1. 2
ASZriB R k=1 2 /NEEEA k=1. 2 4Rt k=1. 2 ST/ E*=1.1
I A k=1, 1 FRErOMAEE k=1, 1 SRR sk=1. 0 iR *=1. 0 AT HPERT %=1. 0
JRETTREH k=1. 0 $RHTERM=1. 0 AHMARM *=1.0 AP THEHRET %=1. 0 S/ IRHTHHT *=0. 9
B FEHE 3 =0. 9 AL FHDPIH %=0. 9 HFrFH %=0. 9 FIEHAIAE=0.8 OV=b sl /2 FiT=0. 8
H - ERTACH %=0. 8 [l FATHI % =0. 8 A& Tl x=0. 7 2FA it k=0, 7
OEHRES *=0. 6 FAHIFIH:%=0. 6 KT *=0.5 K= Hi4H=0.5
THER 2 FHHZ R *=2. 0 FHHAT*=1. 8 JEMFEHLN *=1.8 JEdi=>%=1.7 FEHPHRI*=1.7

JEHT#E *=1. 6 JHATE4*=1.5

1 FRIEITRRR A E k=1, 4 ZHNTZ =1, 4 FEARFETEH=1. 4 FEEREIGGE *=1. 4
[MBETTA IR k=1 3 |LRTATEE = *=1. 3 M4 dE=1. 3 H&TT A& *=1. 2 FEEITE)I*=1.2
LR EHT R LR A=1 2 (LKA «=1. 2 pRAEFZEE=1. 2 RETTE k=1, 2
ILECTSHOA k=1, 1 [T\ AT =1, 1 BEESERTIE L k=1 1 J\HETH/\f%=1.1
HERTAE | k=1, 0 2 (LBt sk=1. 0 ARHHTTAAT-%=1. 0 J\TAHTARFIHETH *=1. 0 FHHAE *=1. 0
JUAHILERT R H %=0. 9 HATTHEME=0. 9 #k7-m) | OHT=0. 8 S/ IMBHHT=0. 8 KM% EH *=0. 8
R %=0. 7 —BW—==0.6 KEITHRA 7T 72 R=0.5 Hiliifik=0. 5
TIPS X THERA T % =0. 5 THEERXOUE=0. 5
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R | B | 4 ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
AR 1 THTENTTHIEE *=0. 9 A& THI2E7=0. 7 B[ iiHET*=0.5
TG IR 1 BRI *=0. 5
76 |15 02 34 | R 36° 40.4° N 141° 00.3’ E 46km M: 3.3
RURU 1 HSEHB) DN % =0. 7
77 |15 04 17 | EEREILHM 28° 51.4° N 130° 09.77 E 54km M: 4.3
B 2 AEEMACHITE %=1.6
1 AETAAWEAENT=1. 0 fEVR B EATEA k=0, 9 = FNTH11=0. 5
78 |16 22 59 | NI SIS 29° 22.3° N 129° 32.6’ E 13km M: 3.1
L I 2 BERE TS EA R k=1. 8
79 |16 02 58 | #EmEIRY 37° 46.1° N 141° 58.2° E 36km M: 4.3
e 2 [ERRTEEH *=1. 5 @S HETEILAT *=1.5
1 FEESTHHAk=1. 3 HHIMTAHY N %=1, 1 BREFAPEHIR %=0. 9 FERTTET %=0. 8
FEAFES THEE R X PEMT % =0. 8 —AKATfiiH%=0. 7 HATTHERIENT %=0. 7 & B {FHErig2/ 10T =0, 7
KRBT N =0, 7 ) ISR FLET FH =0, 6 1@ B EErRi) % =0. 6 & ErEErifRFNT %=0. 6
TRITATRAAE=0. 6 FARITIIARS HT=0. 5 R TIROKRIT %=0. 5
EhUR 1 iEEE X fli=1. 3 SvEmRe k=1 2 FERTFIH *=1. 1 [Loei AR *=1. 0 ABiiHEH *=1. 0
(B AR LA k=1, 0 ‘B3 IRFHTR{) 1 k=1, 0 EFENTARE k=1. 0 {IlIEZeH=0. 9 &R %=0. 9
£ A H %=0. 8 JIAIFITHTES %=0. 7 B RKAXLE *=0. 7 LLHETHM=0. 7 HURARTH/INEF %=0. 7
HMETIRA®=0.7 AT BT *=0. 6 &R MERER %=0. 6 f&Hdb BT %=0.6
MIBEHEXKA=0. 6 AT F#E=0. 6 IIAEHEFKET %=0. 6 FIFHTFF%=0. 6 KiFHiER S *=0.6
£ ST BRI k=0, 5 AT [V k=0, 5
80 [17 00 23 | HAREETE 24° 22.6° N 122° 58.8" E 49km M: 3.5
TR 1 HBIRERTAER=1. 0
81 |17 08 05 | FuapILIRALER 34° 09.9° N 135° 11.3° E 4km M: 2.4
Fragki L 1 yiErgi FEek=1. 2 TIPSR *%=0. 8
82 [17 08 16 | Hk 32° 41.77 N 132° 02.8" E 41km M: 3.5
K7W 1 AR TIETTIR=0. 9 A *=0. 7
EIRT IR 1 SRR BTN B %=0. 9 FYJIET VR *=0. 8 & THENT = [HH=0. 5
83 [17 12 40 | ZWRALED 36° 48.8° N 140° 35.0° E Tkm M: 3.2
il 1 RESNTFIE %=0.8 v&JIHTE1]%=0. 6
84 |17 1531 | Ha05 35° 32.8° N 139° 57.7 E 81km M: 3.2
HOER 1 FRAATHE SO Uy k=1, 0 R TRHXKTHT=0. 6 HACHTEX A AR %=0.5
O X E LR %=0. 5
85 (17 18 17| smarxh 42° 02.5 N 142° 32.27 E 57km M: 5.0
AeHiE 3 HOERTALENT =3, 0 FERFTTHENT k=2. 8 JH{MI i R=2. 7 HrOT=2 W] =7 HRT % =2. 6

BRAETTANT k=2, 6 JELEHTEVA=2. 5

2 FUBLSRIXCHT % =2. 3 BRAETHITRET =2, 3 BrOV2BIERPNILTERT=2, 3 HTOVZ2 B H P EISEET % =2, 3
TeHOMTRAI K =2. 2 JHFTITEEH % =2. 2 ZFRIE53HAAN % =2. 2 AERAHETT MK AN] % =2. 0
THPTHTERE=2. 0 e OMIFERI % =2. 0 JRIRITRANT % =2. 0 SPHUITHEN ®%=2. 0 FokifiAs fi%=2.0
PRARTHRALERT=1. 9 FrOvV=2MIERNEE=1. 9 TTRIMHRMT %=1, 9 FEER AT %=1.9
FOPRT RSt k=1, 9 JEERT T k=1. 8 Toridbae=1. 7 S5 T HEEESRAT =1, 7 FElToEmT %=1. 7
H s BB TFap k=1, 7 FHEEASEE 4 78 %=1. 7 FREIMTZERT %=1. 6 HERTKAT=1. 6
FENT R k=1, 5 JIRIHENT=1. 5 HIATH 451, 5 AT 6 5% =1.5 SRHFHN *=1.5
BRIHTRRET k=1. 5 [RERETEMES=1. 5 H Tme2ei=1. 5 FUILX A %=1.5
o IR TSR AN k=1, 5 TRl X FHER *=1.5

1 MBI ERER=1. 4 FUIRALXAERS *=1. 4 FLIREA AR k=1. 4 FLIFERIX &4 U %=1. 4
T k=1, 4 BEETTER=1 4 BT e k=1, 4 T 2 S%=1. 4 HIEEKITRT 4 5=1.4
TERIFSTER % =1. 4 FBEAMIHTAAE %=1, 4 FERCR] %=1 3 GAMEIAR] k=1. 3 ZFERTHR 2 5%=1.3
LERIRT AT =1, 3 FLIZALCHEEL k=1, 3 RS A k=1, 3 JEEARMTHYR k=1. 3
JRERTIEAGE=1. 3 /IMETIESHIT=1. 3 BRIMSLL=1. 3 FHEMREL k=13 2V HAT X0 Hlifik=1.3
FEIBITHMT k=1, 3 BEAETHTH 2 IENT %=1, 3 SE(LMTAAE % =1. 2 [RIRFETiHEA=1. 2
NEHEAHETARANT k=1, 2 &/ NEFRIBAT % =1. 2 ALIRFRGIXATH *k=1. 2 ARETIL 2 T H=1. 2
EHFHERE=1. 2 BFrOTHMIERPEER k=1. 2 =Armi=iT k=1. 2 H{CHTHE*=1.2
PG THITFERT sk =1. 2 BIRGHTEHIET PR k=1, 2 S RINAT 5 45=1. 1 ALWRIE PR s =1. 1
CARITEAT=1. 1 HESHHETEE 1 4k=1. 1 BEERTSESAANT k=1, 1 &/ NfiRIANT=1. 1
ABIBTTEIRSHT k=1, 1 EZHTFE 1 5ek=1. 0 2EMEmPE 555=1. 0 JERAL AR %=1. 0 (&EHTHEE%=1.0
SEIUT{AEE=1. 0 BRARTI AT %=1. 0 2. 0 HLETHE%=1.0 ARITENT=1.0 F-H#geT EHigx=1.0
FALINATEE 2 4ok =1. 0 FLIRERA L % =1. 0 A RIRTEAS T k=1 0 JER AL x=0. 9
TRERINTZENT =0, 9 7T EE %=0. 9 FIHITTE 1 5c%=0.9 HIglT+g%=0.9
FLIEER X A 2B A =0. 9 FAFIHE) 110, 8 SIFEHTTFHINTRAI=0. 8 & BARMTHISENT=0. 8
TE AT LAET %=0. 8 H RT3 *=0. 8 SEHUBTAMT k=0 8 /|IMEFTEEET %=0. 7
A s A T R =0, 7 BT %=0. 7 ELiRNTIE AR k=0, 7 FLIRH9LX L 2 4=0. 7
Sl HET=0. 6 JEMHPE 3 45%=0. 6 RIS RIFETHLS % =0. 6 JEIRERHIARRKIPN %=0. 5
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AR g k=0, 5 R FHT FIRA=0. 5 A BRMTASS0. 5 HUEHTIE 2 4%=0. 5 BIMETHAR=0. 5

FERINT EEIA =0, 5

BOEMTSF RN *=2. 6

ToOTiAIT Ry k=2, 3 i FETSE{A%=2. 2 To-oTidh=2. 0 BURMTD 7 X aH=2. 0
SPOHIIT R sk =1. 9 T DA k=19 FAR/INE=L 8 edFFftedtsk=1. 8 B UM 7 =1 7
J\FTHERT=1. 7 TP ag=1. 6 J\F sk k=1. 6 #f» IERTHEM k=1.6 To->1fi)I|PNH] %=1.6
EFRTRR k=16 BEERTAK / Wk=1. 6 752 TR REE]. 5 AR HH] &K % =1. 5
JRERAT S ER % =1. 5 =IRTiHT*=1.5

JUFHNALR=1. 4 BAEAT BAbR sk =1. 4 FFRTAA I k=1. 4 Te-OmIHINTHIER=1. 4
BEERTSR T sk=1. 3 = FRI{ERT/ NEHT % =1. 3 FoU HEHTH R %=1 3 KRR *=1. 3

HOER k=1, 3 AR k=1, 3 BB k=1, 2 HUIERTES 2 R k=1, 2 FHARFN k=1, 2
HOBR LR %=1, 2 BRIGHT KA k=1. 2 U\ SBHT EBA%E k=1, 1 NFERTRIGH R =1. 1 FRARTRM *=1. 1
DN TRGHERT % =1. 0 FARFFEETIHHE *=0. 9 HEAHF HEAE %=0.9 +FH P K0 %=0.9
RPN % =0. 9 TeOrIFEFIR 5k =0. 9 |-FnFH LM % =0. 9 SEPNETHR IR %=0. 9

JERIRTRT PG % =0. 9 FT) | JETTAAKRT % =0. 8 SEHFSEM %=0. 8 HyARTHE %=0. 8 /<4 fikfH==0. 8
JNFHEST=0. 8 HARTAERS0. 8 DN HHHELIN =0, 7 Fhrr IEBT AR % =0, 7 F AR % =0. 7
BLBTH R e k=0, 7 S [TARE %=0. 6

HORMTIEK k=1 5

IEETRRGR=1. 4 BEREITHE | k=1, 4 P iypsplT k=1. 3 AP fEi=0. 9

SETFPERPHT AR k=0, 7 BRERTEATTA=0. 7 J\IESET HEE %=0. 7 JUFFHFHRER %=0. 7
DIETTRNIET %=0. 6 —Filit@hd=0. 6 = iP5 x=0.6 &= iHZE %=0.6 A& IIFHT=0. 6
SR ERT=0. 5 B ) %=0.5 i dAr«=0.5

25° 01.0° N 125° 36.8’ E 54km M: 4.3
TR 6
E BTG E =L 3 B TR k=1 2 i ETER THE=L L E i ETEREE %=1.0
B ETT Rk =0. 9 B BT RS =0, 8 B BT EEP ST k=0, 7 ‘B S REBATERIR=0. 7

38° 10.4 N 141° 42.8 E 52km M: 5.3

FPBTIHAERT k=3, 7 INSETEL=S. 7 TR HITEE=3. 6 KIFT L *=3.5
TKHTEENT k=3, 4 KIRHIER G *=3. 4 lIERPORHE % =3. 2 EhkIEERT AR %=3. 1
TR =3, 1 KeFHT) [ = HRT=3, 0 KRFTidy) I[E % =3. 0 Bk rfipg 70T % =3. 0
ISR TR k=3, 0 BKATRILBT %=3. 0 A& AERERT % =3. 0 &M H1%=3. 0
EYINZERT T k=2, 9 BOKTTECKHET % =2, 9 AARTFHEFA % =2. 9 Bk AlT %=2.9
o EERTH R % =2. 9 LT )15k =2. 9 AR EIREF X EAT %=2. 8 FEHH il %=2.8
TEIFTTEE k=2, 8 F&ib BT *=2. 8 ZEIFTEIE/K *=2. 8 A HUTHEH *=2. 8 HUAGTRA *=2. 8
SETATIA =2, 8 FUFFHETRIF % =2. 8 KAFHTH) ] k=2. 8 =) I EFHTHI) 15k =2. 8 HAAETH/NEF 5k =2. 7
KRBT % =2. 7 il ek =2. 7 RIBFTH ) [1RIR=2. 7 EERNTISE k=2, 7 KMk KA k=2. 7
S TG k=2, T AlIAEARE R =2, 7 FFHETATH *=2. 6 SRR % =2. 6
KIGTHFZAA %=2. 6 FFTEM*=2. 6 F&TIRIT=2. 6 FRETIUAE*=2. 6 FKfiHEIT=2.6
JEERTFIH =2, 6 B EEF X =2, 5 BKTTHFINT % =2. 5
SNBTHARE=2. 4 BEFTHEEE=2. 4 f5ERAET k=2, 4 SIATTRZET % =2, 3 Bkrimbliy %=2. 3
FAA T EEIT =2, 3 A T4 H %=2. 3 LEHNTAR=2. 3 AARMT SR %=2. 3 [LoehT&AF*=2. 3
B X =2, 3 HHAETTA BN *=2. 3 UG KRAXLE*=2. 2 {I{52eH=2. 2 ZERTTHYek=2. 2
B THEIARA=2. 2 FFHER*=2. 2 KUINATHTIED =2 1 FFHTEIL =2, 1 BoKAH LI %=2. 0
AW 5T k=2, 0 FANTEAY =2, 0 IR T-%=1. 9 G HHERTE *=1. 9 (IBHERES*=1.9
AETTRM=1 9 F = BETaAE k=1, O KBTI k=1, 8 ‘ESghISEmT/ NP FH 3k =1. 8
=R (IH4) =1.6 KULETIATERTEERS *=1. 5 FIHINENTEIR *=1. 5
SALETRATITIE)IN=1. 4 FANT FiE=1.4 £ 1E0TRE %=1. 2
—PBIHAERET % =2. 6 —RBI ERAT %=2. 6 —BIfiTEHNT %=2. 6 —BIri==ARAT %=2.5

BT %=2. 5
SPIRETIR % =2, 4 BN THEER %=2. 3 (LRI HEEK %=2. 3 —BIfTsLmT =2, 2 BLMNTHARR %=2. 1
BINFTA) N % =2. 0 R RIRAME % =1. 9 FEZTTHIFINT k=1, 9 — BT RENT=1. 9 KARIETTRARTENT=1. 9
—BA) AT sk=1. 8 FEIAHTER | %=1. 8 Jb_LrfitAZMT % =1. 8 LA IR *=1. 7 28 HirPIEM] %=1. 7
BN TRYI] %=1, 7 BNTH/KIRKBERT=1. 6 JHNIERTI)IRT=1. 6 Jt_L-riplER=1. 6
Rer e FE T e FHRT k=1, 6 &7 IRRTPEAR sk =1. 6 SR E <P %=1. 6 BNTH/KRIERTT *=1.5
EIFTHEHN %=1, 5 {E&TA SN *=1.5
RERATTILER=1. 4 BERTRER % =1. 4 JEETMAR] %=1 4 A EI=1. 3 =X +=1.3
BFFHATER k=1, 3 SRIMTEEI TP oBRAT %=1, 3 BT AIENT=1. 3 KHSErRENT % =1. 2
BT %=1 2 AZET) EAT=1. 2 J\E i HEE % =1. 2 = &g la=1. 1 [LHERTRR %=1. 1
DGR RGR=1. 0 FERTTHEAR k=1. 0 &R HBINT *%=0. 9 ‘=) 11H:%=0. 9 ATFHTIH fHi*=0.9
(L T \ERT=0. 9 J\IE i A SE=0. 8 FEAIEMT I %=0. 8 FEAIEMIIRN)IIST*=0. 8
BT R G ST %=0. 8 FENTELITA=0. 6 AN TAIE=0.6 = HTRIR=0.5
DEETHRPNET %=0. 5
JIWST BT k=2, 8 [E] FLATIERH k=2, 7 FREGTIHAT k=2, 7 HAITIICHINT %=2. 6 KAEHTKJIJF *=2. 6
FAAERS TR X PEMT % =2, 6 ARAAEFFHR %=2.5
TARATTENE %=2. 3 fRESUETTE LN k=2, 3 FTHTA M =2, 2 tEEPHETREHT %=2. 2
REERTREIT % =2. 2 FrHINTA MY ME % =2. 2 PRI E=2. 2 famOtEEria | JF =2, 1
R ST | AT =2, 1 RS T FENET k=2, 1 AT *=2. | FEFR R v ET X AT % =2, 1
FATHIARS [BT=2. 0 HIASTITEARNT % =2. 0 1&/&TARAART % =2. 0 FaFHE HI/ & X %=2. 0
FHATTHRIEET %k =1. 9 FEETIAARNT=1. 9 AEHiAE *=1.9 MIENTILH %=1.9
AR THIETIX = BHT=1. 9 & &0NET HEERT % =1.8 TJIRING k=1.8 HIFTHHIERT*=1.8
IRITHTHIAG=1. 8 ERIAN sk=1. 7 AR k=1 7 AR AE *=1. 7 292111/l k=1. 6

59




e
&

H & oy

EYLA,
& oo g B

e

et HREE e HUps

G+ H 5% )

88

89

90

91

19 01 12

19 02 34

19 07 43

19 10 11

I
Eay
&

AR

HITEER

¥
=
—im

WA,

BER

I

AR I
AR,

Fli- T
RV

TR
RS

N e
AN
HERRIR

B,

2

TARRATIA =1, 6 FREAET PGB RAHIF R =1. 6 BRAVEAA *=1.6

PR T X AKT s =1. 6 & EriARIFHT %=1. 6 JI[PIFT )P RJE%=1. 5 KHEHTEF |-%=1.5
RFART TRAA K =1. 5 /NEFHT/NEFHT %=1. 5

EBILFEAA=1. 4 ERILFBARE k=1. 4 EATTHET EAT k=1. 4 FTTHR(E *=1. 4 298| [Hiawiar *=1. 4
ZUENTT T k=1, 4 KEAEH*=1. 4 PERTEH*=1. 4 A)IITRASL *=1. 4 7&)IHTE) 1] %=1. 4
VORI ZRIT=1. 4 FRHTE k=1 3 BEAHT ARG %=1, 3 SRR *=1. 3 /NEFHT R %=1. 3
MRABTHA P EE=1. 2 BRI | TR sk =1. 2 VWb X FEgEA k=1 2 BRILTiSRET sk=1. 2
WHOETVIMAEEL 1 WD E TR R=1. 1 JIIPIRFHR=1 1 TR B/ NLEE %=1, 1
KEAFNE=L 1T Wb E T3 k=1 0 #R/EEET FAGAE A *=1. 0 RIKET—AAK %=1.0
TARATIIZINEE %=0. 9 AT %=0. 9 [ETIEIIN=0. 9 FERRTHURE =0, 8 —FRMTAMT *%=0. 6
MARTHASS - F%=0.6

B ERTIE(A k=17

TRk =1. 2 RG] 5Kk =1. 0 33U\ HEETH T *=1.0 FLFHTH4H=1.0

PR RYHE =0, 9 BALET BAERT %=0. 9 U SHET A% k=0, 7 LFETAR ) k=0, 7
J\ATHPNAL*=0. 6 J\FTHZERT=0. 5

FAUTHIHIFEART sk =1. 8 RALTHEZL % =1. 8 AAUTHIFIEF x=1. 6 HEFFiAkE*=1.5
FRFASHATRES % =1. 4 UACHVEART AN % =1. 2 FKHSSHRT Hify k=1. 1

FFASTER 7S ERTYE H sk=1. 0 FKETHAROFIE % =1. 0 BT | MT4545=0. 9 SR I FEHT %=0. 9
BURHARIAE) | =0, 9 BRI 1PN % =0. 9 RAUTTAEIT A %=0. 8 FiT-rirFyulT % =0. 8
BAFHTRANT %=0. 8 HJINTAL 1A, % =0. 8 PIEATPEES &N *=0. 8 FKHTTMERTHNE *=0. 8
KAUTTALRS =0, 8 (ZANEHTFR*%=0. 7 =FHENTHRIT % =0. 7 LIRS0, 7 AEFHLN 104 %=0. 6
FEFHT+HSCF0T % =0. 6 BETTTZCHEMIEERIN % =0. 5 BHRATHFHT %=0. 5

RIEANEAK*=1.7 FARHTHI =1, 6 HLHTRIR*=1. 6 I ILHTHI=L. 6 |LIOHTHR7 L %=1.5
JRACIRTTASHERT =1, 5 &Rk k=1. 5

HETT A ENT=1. 4 F ERTRET %=1, 4 FFLiirpdesk=1. 4 FEAETFR*=1. 4 SIS *=1.3
KR *=1. 3 KIS *=1. 3 ZJIMTARILk=1. 3 kLA =1. 2 {adLmTfs % =1. 2
Rak T =Rk =1. 2 SEATRE %=1, 2 (LI B/ v sk=1. 2 FyRAE H k=1, 2
FAHRTRRIT k=1, 1 KIRTFT AT 4 7=1. 1 R *=1. 1 (L NENTEHR=1. 0

LT INET/ INEL INSET >k =1, 0 JEATHIR R k=1, 0 A THILE k=1. 0 FEPNETAR)I]k=1.0

(LIZHA H BT E fi k=0, 9 Wt lEte=0. 9 WetemTFEs % =0. 9 FE i EnT %=0. 9 B[R] %=0. 9
TR IR=0. 9 KIRTIERAT=0. 8 L HTHERMNT k=0. 8 FERTTHiPEMR %=0. 8 KJTHT/ZIR %=0. 8

A |V sk =0. 7 BTRETIGNT =0, 7 |LJEHTHIIT=0. 7 EIENTEEHE=0. 7 ST [ %=0. 7
AREHITRE % =0. 7 FERTLHTH R %=0. 7 RHHANT %=0. 7 KR ifidnh%=0. 6 ENITAE *=0.6
TEFETHIANET =0, 6 76| [MTJEMk=0. 6 (LFEAILATAxL%=0. 6 |LIEHTHKENT % =0. 6 &M TG =0. 5
HNETRB NS =1, 4 RN k=1. 3 SR k=1. 3 ByErdyEk=1. 3

R ETILG *=1. 2 BILhiEFTR=1. 1 BILii+ERTAER*=1. 0 FhEKH TR *=1.0
SRR k=1, 0 Oz B iirgE *=1. 0 KA *=1. 0 ARFEHIG# %=1. 0 HLFEHAME=1.0
FKFTHPNEHET %=0. 9 fEipkiZe B 1% =0. 9 ALAIRITHRITINT =0. 9 LAk *=0. 9
REIE T O =0, 9 IREM AR *=0.9 I3fiiH4=0.9 AMTHHR=0. 9 ##H Mk F*=0.9
AEREITHASR % =0. 8 /KT THERIAIT %=0. 8 kT iAM] %=0. 8 IREM/NP*=0. 7 /NEEFI/IVI*=0.7
INEEREE =0, 7 AT %=0.7 KFHERT=0. 7 AP HiTHET%=0. 7

OB entidia) I %=0. 7 M T8 %=0. 6 < (XATRER*=0.6 239 H0 D Hifi L1H*=0.6
BTHRIE %=0. 6 HEEAETTHEN=0.5 FETMH:*=0.5

IRZEATIE Ak =1. 1 FECETHIALREIRT=0. 8 HEAIREN) AT/ % =0. 8 & FHT4EF=0. 7

FEMTHE R % =0. 6

ERT R sk =0. 7 1#2)1[Ti7RNT %=0. 5

EARBTARR % =0. 9 F TR FUETH % =0. 7 MZETFFNE %=0. 6 AFETH FRE=0.6

H HEL AR %=0. 5

o BT EARERAT R =1. 0 FEAVETT/S BET=0. 8 BE)IIA FBE*=0.7

26° 36.2" N 127° 56.2° E 38km M: 3.4
5 B ETA) I FR k=19 BHEAN %=1, 7 AERIAE x=1. 7 ¥ iEE=1.5
S APRAR k=1, 4 W R k=1 4 PR R k=1, 4 REBRF R ER*=1. 3 £A#TiE*k=1.3
TR TR k=1. 1 5 HEHAE VI k=1, 1 EEER 14 %=1 0 PEEITEIR;%=0. 9
RIS % =0. 9 EEPA TR %=0. 9 LutATeitx=0. 8 JLrusfT B4 %=0.8
PSR TSk =0. 6\ ERER TSR % =0. 5 FEdrii KA =0 5

30° 43.6° N 131° 10.9° E 33km M: 3.9
SRITIT RS % =1. 9 KIGHTRAE *=1. 8 SRTHTIHIT*=1.5
FERRERTAR 5 k=1. 3 FERTH RRTRR *=1. 2 FERATHESAT=1. 2 SRTHT =1 0 FERETFLT*=0.9
FEAHITHTE *k=0. 9 FE RPBETES AR % =0. 8 FF(HRTHLT5 %=0. 5

37° 08.0° N 141° 03.9° E 54km M: 3.6
FHRRATTT R k=1, 6
FRBEMTALF sk=1. 4 RAEMT RN sk=1. 3 JIPIAT EJIPN R k=1. 1 FHATTHTEEET *=1. 0
/NEFHT/NEPETET sk =1. 0 FATTART []]=0. 9 JRJIETH 1 %=0. 8 FEJIIFIvE k=0. 8 Wi & i =Fnii=0. 8
MERTH A S EF=0. 7 /NEFRT 3 k=0, 7 ERTIERN=0. 7 RSHS TARA %=0. 6 JIINAIF1IN=0. 6
A8 o ISP N AR KA iR k=0, 5

36> 22.6° N 139° 28.6° E 84km M: 3.3
BT 3k =0. 6
FRAETR TCAET 3 =0. 6 AH T IJFHT % =0. 6
EARITATIR % =0. 5
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
92 |19 13 17 | ZRMURRTEL 36° 11.4° N 140° 03.1° E 71km M: 3.0
R 1 BYIHIH %=1, 0 P AL *=0. 9 PP %=0.6
93 [19 20 56 | #EKETE 28° 46.6° N 130° 02.0° E 33km M: 3.6
JEE VR e 1 AZEARIITE %=1.0
94 120 11 26 | bH TR 29° 17.4° N 129° 11.2° E Tkm M: 2.0
JEE R IR 1 EREHEANER*=1.1
95 (20 1129 | NS5 29° 16.5° N 129° 07.7 E 11km M: 2.3
TV 2 RS S/ NER*=1.5
96 (20 11 30 | FASFIEEE 29° 16.7 N 129° 06.6° E 12km M: 3.2
(B 120 11 30 | bH TR 29° 16.8’ N 129° 14.3° E 5km M: 1.7
JEE VR R 3 RS TEA/INEE*=2.8
1 EREHEHEAE*=1.0
97 20 11 31 | ~HFH|EE 29° 18.9° N 129° 13.1" E 3km M: 2.4
JEE U IR 1 EIRE AN ER*=1.2
98 20 11 33| N SHIEAE 29° 14.3° N 129° 14.7 E 16km M: 2.7
RIS IR 2 RS RN R *=2.4
99 (20 11 39 | btHFFIEITE 29° 14.7 N 129° 15.5° E 9km M: 2.5
RS IR 2 RS SR/ INERE*=2.0
100 (20 1149 | A THIEHE 29° 16.1° N 129° 15.6° E 8km M: 1.9
FEVL IR 1 BIRESHEFNER*=1.4
101 (20 12 15| KI5 29° 16.77 N 129° 12.7 E 11km M: 2.3
FEVT IR 1 IR HEFINER%=0.8
102 |21 07 11 | e 34° 04.5° N 137° 20.7 E 356km M: 5.0
e 2 {RITHT#HAR=1. 5
1 FAZERTAEFE sk=1. 4 KAERT A Bk =1. 3 FERTRA sk =1. 2 FATTHTERIEAT =1. 1 EJIF/ @ %=1. 0
HIERTHEE P EE=1. 0 VWO XH=FMT=1.0 FAITTE%=0. 9 JIIPNFT FJPNEIE%=0. 9
FA T SERT 5k =0. 9 FHATHIGERIT 5 =0. 8 JRASMT HURE % =0. 7 —AUATIEHE *=0. 7 \ X THEHMT % =0. 7
8 NPT N A R =0, 7 BRATE GG %=0. 6 HJIETE)I5=0. 6
TR REPIT R AGE R =0, 5 WD E AU %=0. 5 JIIPNFTIPN=0. 5
Lz N 2 FHRE THHIREART=1. 6
1 TR k=1 2 TEiHS k=1 1 PRSI x=1. 0 FEETREE %=1 0 $5 AT 1=1.0
FRARIRITA A k=1, 0 TARTIENT %=0. 9 FEBFTiEabNT % =0. 8 FEVATH MEEEF % =0. 8 BFARTALAR %=0. 8
FAVE T ENT % =0. 8 AATRERMTHER % =0. 8 FEMTHHRIH: *=0. 7 HEATTEMT=0. 6
VEBFTART 5 =0. 6 /MU %=0. 6 SEAREEA%=0.6 E=JIMTL D & %=0.5
RURU 1 BSEABIVINERE %=1.3 A FERTARR *=1. 3 AAHNERT %=1. 1 SRIfiak=1.1
AERITRASR =1, 0 IREMT/ VB k=1 0 HREXEMIL %=0. 9 MBI A %=0.9 /INEET/MI%=0.9
PRI R RE =0, 9 AR iAfil=0. 9 BLFE I %=0. 9 BYITTAW*=0. 9 HHEAH T ERT=0. 9
AR BN % =0. 9 LRI HRT 5 =0. 9 HUfEFT s % =0. 9 KM =0. 9 tJHmHI#44=0. 8
AT k=0, 8 D < L/ N %k=0. 8 NI HEF O %=0. 8 /NEEM FEH %=0.8
BYITPIH %=0. 8 A5 E %=0. 7 e AN %=0. 7 HPHI4=0. 7 /NEETFEE %=0.7
BHRMATAEH=0. 6 AT *=0. 6 HPEHT ARk *=0.6 233 %23 9 b LA %=0.6
HEHAT%=0. 6 Oz B mirgfsA *=0. 5 AXRITH F4%=0. 5
FERS IR 1 HAMTHE=0. 7 Hil /B EAAARAT % =0. 6
BRI 1 WZEATRFRR %=0. 7 AERTTRE *=0.5 AZli FRR~0.5
THER 1 AE IR %=1, 0 BFH iz %=0. 8
AR 1 HRTFRERKTI=0. 9 FRlrPEFX FE k=0, 6 P4 H (AT %=0. 5
103 |21 10 12 | Beigis 36° 13.9° N 140° 59.3° E 43km M: 4.4
PRI 3 HEFT M *=2. 5

KFHIART=2. 4 KFHTHNT %=2. 4 OV= b imtiks k=2, 4 B4IFHERE =2, 3 fEHiHi=2. 2
WREMT AR % =2. 1 AT HPNEET =2, 1 ARETiifEE *=2. 1 $ElHiik E*=2. 1 /EEH EER*=2.0
HififiE4=2. 0 AEMiaH*%=2.0 253 A2 ) i B %=2.0 H A IVINFFE%=2.0
INEET/INIR=2. 0 ZIREENE T A k=1. 9 K IZRIRNT % =1. 9 ZRWT/NE*=1.9 $RHMTER *=1.9
Al T\ k=1. 9 Mg k=1. 8 ZINFENETIERI=1. 8 SRHTIERM=1. 8 A5 MITH F4k*=1.8
Wk =1, 8 SIPETHIAH %=1 7 /INEEHEA *=1.7 23T LA S AR %=1 7

AT AL k=1, 7 SRR % =1. 7 RJIHRPE%=1.6 OJ=B7Zo il 7 EAT=1. 6 fAlEiiakdk=1.6
FERKTTZE RN 3k =1. 6 1T/ TR *=1. 6 RJIITIEM*=1. 6 FLFE Ly &*=1.6 AMT£E *=1.5
WK ET B/ N =1.5 OV=BAasmisia)l k=15 BFiFH%=1.5 S (Ehi/¥E*=15

R THEFRT k=1.5 TIHHAER %=1.5 FERE bR *=1. 5 Frg iz «=1.5
HALiAEAT k=1 4 #HRE TR %=1. 4 BRETiI0E *=1. 4 HJEiimET%k=1.4
DU R *=1. 4 Wikt k=1. 4 SRR *=1. 4 FRRATP k=1, 4 HFETfiE=1. 4
BETH AR k=1, 3 TEATRAR %=1. 3 JREM/ NP *=1. 3 JAHATIL*=1. 3 FRILr7I IR *=1. 3
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
KRUEMTHET k=1, 3 BUPHHEF =1. 2 4ATTHSR k=1. 2 FRirTREPek=1. 2 EakiiANT %=1. 2
BRI % =1. 2 1T HTHEE %=1. 2 FRITHA F k=12 TEEIARNT *=1.2
R E TTERE %=1, 2 HEEE TR 0 sk=1. 1 PP O *=1. 1 JEFIRATHEERT k=1. 1
DU HWTTIEE*=1. | SFATTAHI*=1. 1 SREBTNE L %=1 | FRrix=1. 1
O IEFRER*=1. 1 FEERETILG *=1. 1 JLZKEATHIET % =1. 0 FFHKH AT HET %=1.0
BERTIEAT s =1. 0 FHAri/KMEEMRGHNT *=1. 0 D < IEHBWHHEE *=1. 0 Flkrii-p iy *=1.0
Tt %=0. 9 J\TARETEA %=0. 8 FLAZHT/IMEH *=0. 8 HETT-FRTACH *=0. 8 Y HHTASH=0. 8
KWL %=0. 8 FHEAHTINTEAT=0. 8 it k=0. 8 HEEXETHENT=0. 7 ST *=0.7
FIARRTAR)1=0. 5
AR 2 AR *=1.6 TEHHY k=15 TEHHH*=1.5
1 JERHTEIAR=1. 4 /MU ER *=1. 3 HERTHERF k=1 3 ERRITAAR *=1.0
BB ILHTRA k=1, 0 ERATEET %=1, 0 Eiiilrk=0.9 E=JIFTL5H S & %=0.9
WiARHESHTE % =0. 9GP HirFEBT %=0. 9 HEAIRE BT/ %=0. 8 #5EFHI%E+=0.8
ERE THRARETAT=0. 8 BRALS LITfHT *=0. 8 ARSI LTi#M=E=0. 7 HEAHNE) | [HTHEHE % =0. 7
KA AET=0. 7 FEFHAHAIL %=0. 7 SEARBTILE R K S % =0. 6 AEATIERT=0. 5
H G PR TR AR k=0, 5 FYGHE %=0. 5
THER 2 FHETAITR=1. 8 B k=1.8 FHAY R *=1. 7 JEAirEH LN *=1. 6 FETEEH=1.6
INTFARH AT %=1, 5
1 FEHEIRGAS *=1. 4 B4 E=L 4 BT %=1. 4 AHEFRZEHE=1. 3 FIE A5 k=1. 3
PRI AT k=1, 2 AT A *=1. 2 FEEHEL *=1.2 AT AHR*=1.2 AHdE*=1.2
Slm k=1, 1 TIERINXACEMT %=1, 1 MEHENT %=1, 1 AT *=1. 1
THV B TREESFIT k=1, 1 FATTERT=1. 1 FITR k=1, 1 FEADPAR)*=1. 0 $k7/IIHT=1.0
FIPETHEM0R=1. 0 SRATZER %=1, 0 Sk BN *=0. 9 JETHE *=0.9 JEfi=%=0.9
2T d=0. 9 [MEETHT/\ B it N %=0. 9 S D7y 4 %=0.9 [LEHHEA %=0.9
THEN QX TIERRAT*=0. 9 BHEAE2k=0. 9 TIEIEXOOE=0. 8 THERGEXEERT %=0.7
THEEER NAG % =0. 7 BFHTTREERIE %=0. 7 $k 7/ MEEINT=0. 7 & H B %=0.7
BT\ % =0. 7 BB %=0. 7 (LR FANERTE £ R-E=0. 7 MR- %=0. 6 H4&THHEE=0.6
W2 HRTHLE % =0, 6 FIEPRXAREE=0. 6 FERTH 1 5%=0. 5 LA HEL*=0.5
et fe s 1 EH k=1, 4 SRIBFHRIG %=1. 1 FEJIRINE*=1. 1 HIERTHa T EEr=1. 0 49\ %=0. 8
REMT 5 %=0. 8 BLAMTRERA %=0. 7 7 IMT7E) | %=0. 7 BBILTHISIRGHT %=0. 7 RN HUES *=0. 7
KRR A %=0. 6 ZEE) TS Ak =0. 6 BRLTi5A H=0. 5 ARILTBARL *=0. 5
RERS I 1 I TZRIT % =1. 4 YT ERAT %=1. 0 GRS IRETk=1. 0 EZETEF%=1. 0
VAT THAIARET 5k =0. O Hal A ERSRARIT sk =0. 7 HilA=rigrEElT k=0, 7 (AR Pa (5T =0, 7
KHTTPEANT k=0, 7 T-ARHRTIRE *=0. 7 BIFETITHIIINT %=0. 6 AIETE L AT *=0. 6
BHETPEAPIT=0. 5 HANTAE=0. 5 filA=TiTelEnT *=0.5
EER 1 AR ER=L 3 B EERmATAH % =1. 3 ARHiERM *=1.2 FHMIIMEE*=1.1 A=EH FRRE~1.0
FTHTE LAEFk=1. 0 NZET IR *=0. 9 ={RBTAEFR %=0. 8 F& HELidiR+=0.8 =ABriirF=0.7
SEPHHK=0. 7 ZV Vo RVRXIRR *=0. 6 & HEmAFHEH *=0. 6 I OMTHEAREE *=0.6
JI B T2 THES % =0. 6 ABHEAE*=0.5 & RAT FHIE %=0.5 1T HFEE %=0. 5
R 1 HRUR N XKABART % =0. 8 HURTACHEATA=0. 6 HAEAXANT %=0. 6 H G HEFXITHH %=0. 5
FORLA) X HeR=0. 5
104 21 11 13 | ‘sdsliih 38° 38.4° N 141° 54.2° E 47km M: 3.6
AT 1 — BT sk=1. 1 [FEaiR e T s =0. 6 JARETTHE) I IMT=0. 5
IR 1 KAETIRESNT %=0. 7 AT LR %=0. 7 A2&THkAERT *=0. 7
105 |21 11 24 | FwFERETE 28° 46.1° N 130° 02.77 E 36km M: 4.7
L 2 EEMAFINTE %=1.5
1 ERETE)I=1. 3 RSB A k=1, 1 BT k=1. 0 AEEi4MEnT=0.9
106 |21 11 38 | ZiIsehyd 35° 53.6° N 140° 49.8" E 41km M: 3.6
PRI 1 AT D 5k=0. 8 fT7HIRAE =0. 7 BUEAIHHE % =0. 6 ZKHEEIEHTEH %=0. 6
Oz B TS %=0. 6
THER 1 JEfimEe N k=1, 0 FEH =R %=0.8 £ HHTZH=0.6 H4:i A5 A *=0.5 FHAERGIE *=0.5
S/ INIEETT=0. 5
107 |22 00 36 |~ S5IE G 29° 22.1° N 129° 03.9° E 15km M: 3.5
I 1 RS TEAEAE *=1.2
108 (22 01 56 | AR=EHFEEE 43° 13.77 N 145° 22.5° E 100km M: 3.9
AeifEE 2 BINETARINGE*=1.6
1 BN ERE=1. 4 FREHIRON k=1. 4 HREHER k=1. 4 FZANTIE 2 5% =1. 3 REHFEEFE*=1.3
BIENTPEAR k=1, 0 AREHTEAHK=1. 0 JEHETASN k=1, 0 FEANTIEES % =0. 8 HHEIBMTAEAE % =0. 7
FRREE FEEAE=0. 6 FPREEHIT L L5k =0. 5
109 (22 04 28 | f@EUH 37° 42.3° N 141° 39.7 E 54km M: 3.9
B 1 kAT =0, 8
e 1 FE AT *=0. 9 FrHETA My V= k=0, 7
110 [22 05 52 | A REALTETH 26° 51.0° N 126° 20.3° E 17km M: 5.8
(FB) (22 05 51 | yfEAEALTEH 26° 49.1° N 126° 22.7 E 26km M: 3.7
PRI 2 PKBITH R %=2. 3 A BRTEL = %=2. 0 JCKBRTH %=1, 9 KBTI %=1. 6
1 JERIMA R =1, 4 s e A TR k=1, 3 Mt ERT =L 2 BRI =1. 1
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
DKEITIL=1. 1 REEZEHE=0. 9 A4k +=0.7 SEEFME (IH) =0.6
111 (22 11 05 | f&E&EEH 37° 42.6° N 141° 39.7 E 54km M: 4.0
R 1 FETHERT k=1, 3 EFMLE %=0.9 [LTCHTEAER %=0. 8 B KAHER %=0. 8 HIAET/NEF%=0. 8
BRI % =0. 7 BT AERER %=0. 6 &ML FRTk=0. 6 XKiis HET=0. 6 AdériHGL*=0. 6
HUA S THAA % =0. 6 T H %=0. 5
1o 1 EEFHENSRILET %=1. 3 AHE TR k=1, 1 FHIETA YN %=1, 0 HAZERTILFH %=0. 9
FATHIARG HT=0. 8 KAERTKJIJF =0. 6 JRITHTHHAE=0. 5
112 (22 18 34 | TIEBAS 35° 39.6° N 140° 57.6" E 19km M: 2.7
TFHER 1 JEFF=%=0.5
113 |22 19 55 | AJIRGER S 37° 28.0° N 137° 11.4° E 12km M: 3.0
)11 1 BRI IERET *=1. 1
114 |22 21 23 | VAP 42° 15.8 N 142° 31.9° E 72km M: 3.5
JeihE 1 Z2PRTIBA AN % =0. 5 AT =0, 5
115 |23 00 02 | REVLERpEEEHS 31° 58.6° N 130° 31.6" E 6km M: 2.9
JEE U U 1 XOFMTH-%=1. 3 GHETRO SR %=1. 0 FHEmZEXmiE *=1.0 X OTMEZhfrft & %=0.7
TR [ PN AT 5 =0. 6
116 |23 00 46 | FEVEIRIRHEHT 31° 37.8° N 130° 57.8" E 7km M: 3.1
R 2 HSSR TR k=1. 7
1 A Bl 2 AR %=0. 6
JEE VR U 1 ZEME G FI k=1, 4 FETHELITECZ Fk=1. 3 ZETEANTANLE=1. 2 ERTRMITHZ A *=1. 2
B TATBRTRI (7 k=1, 1 BEHAHIRERT 205 %=0. 8 ZE Tl I IFTH / %=0.5
117 (23 14 17 | F)IAER M 37° 30.0° N 137 13.4° E 11km M: 3.0
)1 1 BRI IEREET *=1. 1
118 |23 17 25 | #Ig&ih 42° 57.9° N 145° 25.9° E 46km M: 3.9
AeiE 2 AREHARON %=2. 4 JrHFlTE=2. 2 JEARMTASN % =2. 1 ARSEHEM %=2. 0 IREHHAH*=2.0
FREE TR *=1. 7
1 BIRENTEE=1. 3 AREMIVRE=1. 3 JR RN RIR=1. 1 RN 2 455k=0. 9 BIRART A +=0. 8
FERMTHER % =0. 6
119 |23 19 16 | STRINFALE 39° 45.5° N 141° 49.9° E 58km M: 3.5
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
AT 1 YRR =1 1 FEFHAENT k=1. 0 "= i) 1H%=0. 8 = T 2 %=0. 6
120 |23 21 02 | HAREA 40° 39.6° N 141° 55.6’ E 64km M: 3.3
AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
121 (24 04 53 | PhRRAEALE 26° 51.4° N 126° 22.9° E 29km M: 4.9
TR 2 VBN =2, 2
1 JCRERTHIA =1, 4 SJCRENT RS =1, 4 bR ASA TR k=1 1 JCKERT{hA%=1.0
AT %=0.9 2 HEHAL VAT %=0.7 JCKEHTILY=0. 6
122 (24 05 02 | FhRRAEALVETH 26° 48.5° N 126° 28.3° E 27km M: 3.6
PRI 1 EAEFMEA S *=1.4
123 (24 05 05 | FnakilibirEE 33° 53.1° N 135° 50.9° E 16km M: 3.4
—ZHR 2 REEFHACRMEIRRER %=1.9
1 ACEMTAN k=1, 0 =HAENEMTRTHFN%=0. 9 RERFTTHHFM] *=0.8
Fragki LU 1 ARSI *x=1.1
124 |24 06 04 | Zghph 36° 14.4° N 140° 55.77 E 43km M: 3.7
PRI 1 SRk =1. 2 AT THET %=1 0 Oz bR iiga s %=0. 8 K7 iiZERHT %=0. 8
TRBRHENETIEATZ=0. 8 ZRIREENETTE 1 % =0. 8 $RMTHIER *=0. 7 $RMHTIK F%=0.7 AT Hi4MT=0.5
TFHER 1 FEA{ R %=0.7
125 |24 14 18 | ‘B 37° 54.6° N 141° 56.8" E 44km M: 4.2
TR 2 AETHAERT %=1. 6

1 CEETRE k=1 3 &ML ERT k=1, 3 f&ihifh) [ sk=1. 2 &M KERER *=1. 2
SABRIAE)S k=1, 2 AR THREZNT %=1, 0 JHAMEITE=1. 0 BK i #OFIHT k=0, 9
FUGTTTH L %=0. 9 A &TIHERRNT %=0. 9 HARTTRA *=0. 9 FEFHT—iHE %=0. 8 KULATTFRE=0.8
A BT R % =0. 8 JRIRFTT )1 = A IT=0. 7 SEATEUE % =0. 7 A&TIRMIT=0. 7 BKHATH HIT=0. 7
BT ILIT =0, 7 BKiRa 0T % =0. 7 FAAETH/ NP % =0. 7 i =BTk % =0. 7 FUTiZEE=0. 6
FAEST 0. 6 SIS ERTALE =0. 6 JUIRFTT ofy) 1 KIR=0. 5 ZEIEHIRERE K %=0. 5 %) 1T 4z)1] %=0. 5
AT %=0. 5

-BETTERARNT k=1, 4 —BITTTIRAT %=1. 2 EHNTHEK k=1, 0 —BImHEIRNT %=0. 9
SEAirPIET k=0, 8 BT *=0. 8 FAMEFARENT=0. 8 —BIHAEIRET *=0. 7 —BirfiRHMI=0. 7
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— BTN k=0, 7 db EATAEZEAT =0, 6 BTN %=0. 6 FERITH | %=0. 5 FIRATIESR %=0. 5
FERETHRAT k=0, 7 FIAHRETHFITX & AT %=0. 5

32° 47.0° N 130° 06.0° E Tkm M: 3.0
PR T INEBET=2. 3 PR TARILET % =1. 9 BETZ L ABTk=1. 6 FRATEIRHT *=1.5
KATTHEAE; *=0. 8 FHFTTAVKRET % =0. 7 Fifioch] %=0. 7

38 28.3° N 142° 01.4° E 43km M: 4.3

AR k=2, 3 AHSTHEAT AR IENT=2. 2 JHRRERTHE) 1 M=2. 1 —PIrT=ARMT %=1, 6

BT %=1 5
Ty T FHT sk =1. 4 —PBIrRAHT=1. 4 KHSEETHRRMT sk=1. 3 —PErPRRmT %=1. 3
b ETFRERT %=1, 3 A TTHERT k=1. 2 BT k=1, 0 —BIMTHLAT *=1. 0 SATHENT=0. 9
L/ IR PEAR % =0. 9 BLMITR7TH%=0. 9 ‘B HXS %=0. 9 BT Kl % =0. 9 HINHRTR %=0. 8
BAINTHRIEIR % =0. 8 fE&TAIEAT=0. 8 b ErilsET=0. 8 —BIrT/EIRET %=0. 7 TE&THHTFIH]T %=0. 7
TREFTTT T =0, 7 BRRATIEY [ %=0. 7 BLMTAPPAT %=0. 7 BRI *=0. 6 “FRAT R %=0.6
AEEH A AT %=0. 5
RMBTHREZMT %=2. 4 KAETHEA % =1. 5
KIGTTH Lk =1. 4 JRABTHMIEE=1. 3 BTN *=1. 3 A&TTRIT=1. 3 A& fE *=1. 3
SR TEEE=1. 2 Bk ET=1. 2 f T EER k=1, 1 ZAEHTARE=1 1 R &) RIB=1. 0
KRIBTHT B k=1, 0 BTG HETk=1. 0 R =FERTEHE k=1, 0 B KAHAMRT %=0. 9
SATBTHATE AR % =0. 9 KIETHH) I Z HET=0. 9 BkaikLlT %=0.9 it ERT*%=0.9
TG 7 =0. 8 KUIVETHASTERTPE)1[N=0. 8 BoKTTE-ERT %=0. 8 HIEHIRA %=0. 8
P AT 1120 7 HARES T/ NEF sk =0. 7 FB i iIEEIT % =0. 6 FEFTIAA % =0. 6 BKATHKNT %=0. 6
TG K % =0. 5 KABET 0. 5

26° 48.6° N 126° 22.0° E 29km M: 5.4
DOKBITEL TR %=1, 8 JORBRTHMG H=1. 6 P BRI B %=1 5
DRERTRA %=1, 3 KRBT ILE=1. 1

14° 03.9° N 147 54.3° E Okm M: 4.8
IRETEA R %=0. 5

26" 23.8° N 127° 43.2" E 17km 3.0
HEFE TR % =0. 8 BT EMI*=0.6 ALARIZIL%=0.6 FFWMIZETMN*=0.5 MifliTizeH %=0.5
PEJHET SAH  =0. 5

37° 30.7 N 141° 24.0 E 49km M: 4.5
TRITETH IAR=2. 8 ERT T k=2, 5
FRRG TS =2, 4 JIIPNATTNN=2. 3 RAERT RN k=2, 3 HATTITATIEMT =2, 2 F4EMT AL *k=2. 2
SHTHIET A iy [N k=2, 1 FAFRES AT X = BlT=2. 1 FEARE T X BT % =2, 1 BB A % =1. 9
FEAEES AT AT s =1. 9 SRIGATSRIG % =1. 8 BRAFAPHHFIR %=1. 8 HATTREHRAT %=1. 8
FAFEES /NS X sk =1. 8 /INEFIT/[NEFET s =1. 7 1P E) NP k=1, 7 KRERTHES [ k=1.7
ERTTHZRAR k=1, 7 ERET A k=1, 7 FRJIETER) I *=1. 6 BEFIEATESE *=1.6
18 S REFRT N AGE KA HUE k=1, 6 HATARS FT=1. 6 HASTHHEENT % =1. 6 — AU *=1.6
WhETi=RlT=1. 5 278 | HielE i« =1. 5 e iAREmT x=1. 5 HF iRy %=1.5
JIMERT L k=1, 5 FEFRESTIRE R X PENT % =1. 5 #@E0HETR) M %=1.5
REFTTRAR=1. 4 WANTHIETEE=1. 4 K= k=1.4 Wb PR %=1. 4
TR INE =1 3 fBEPHETTEIINT k=1. 3 f&E{HER A S8R k=1. 3 KEHAE *=1.3
WO E FREIL Y % k=1, 3 FtEE e RAGE=1. 3 [ERNTHEM k=1. 2 BLANT R I k=1.2
JUPIRS EJHPINLE =1, 2 “ARAH4 (0 k=1 2 /NEFRT Rk =1. 1 ARLiEAE=1. 1
TARATIERE %=1, 1 ) IRTEALE R =1. 1 KEMTEH*=1.0 FHAKHE *=1. 0 {EE1T HENIT *=1. 0
EBILITHAREET =1 0 FIAITAAS sk =1. 0 ZEI [T/ \IBHT % =1. 0 21T/ \i&LLi =0. 9
AT R %=0. 9 & B AEFHT FAGE S AR %=0. 9 (@B TTRORR] %=0. 9 YA H5)11=0. 8
BTN N5 % =0. 8 FREFHEHHTF %=0. 8 1@ EFERFNT %=0. 8 AT # *=0.8
FHRTTRZRN=0. 7 RESETHIEE % =0. 7 VWV THERAT % =0. 7 @B TIAART=0. 6 W W& /ML 1E=0. 6
KEFTEINE=0. 6
FPETHAERT k=1. 9 [LoEMT AR R =1. 8 JA7AMM *=1. 8 FHMTIEH %=1.6 4 HTIf4H*=1.6
SHARAT =1, 5 B0 E % =1.5
FIFITRR k=1. 3 BKiirFEHIT=1. 3 AMAFTHIFAL k=1, 3 KIKTTHIF *=1. 3 SHMTHAE=1. 3
AT RANER *=1. 2 FRRET/INEF %=1. 2 B |IARTAT) [ k=1. 2 AIEZeH=1. 1 Bk BN k=1, 1
BEKFTHANT %=1, 1 FIRETRA K=1. 1 RIGHES R *=1. 0 FOETFEA k=1. 0 FEHHEIT%=1.0
EIEE BT R % =1. 0 K| = HET=1. 0 BRI sk=1. 0 KJal 50T H7R k=1. 0
KR KIR=1. 0 JARTHITE=1. 0 (UEEARDGR R %=1. 0 &b FRT%=0. 9 fAEMTES=0. 9
o IERT k=0, 9 KT TE] %=0. 9 KALTETHFA % =0. 9 KA HIFRAE=0. 9
BKHTKILET % =0. 8 FURBTIURE % =0. 8 (B E I X Hilig=0. 8 KM K k=0.8 HA T HHMT%=0.8
T % =0. 8 FIRINZERT T % =0. 8 SAHTHIL%=0. 8 AFHMTFSFH %=0. 8
SAMETREZNT % =0. 7 JEIFHIFUR=0. 7 HARTTAENT k=0 7 JEEHTHEIG %=0. 7 BKATHLNT %=0. 7
B EEF R AT %=0. 7 FUFHTENI*=0. 7 FETIIRIT=0. 7 A& [ %=0. 7 BAKTTENKAT %=0. 6
BEE A EE K %=0. 6 UG AKAXLE%=0.6 Z)[HT4)I|%=0. 6 BATTHFANT %=0. 6
BEHEEXAA=0.5
— BTN k=1, 1 —RAmTEARNT k=1 1 {E AT HEEK %=0. 8 —FIriTJEHT %=0. 8
ST k=0 7 —BIBLET k=0, 7 BERATHE%=0. 6 —PAri{E5MT %=0. 6
TSR HNEENT=0. 6 Jb_FRiAEZENT %=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
PRI 1 RFHTHL k=1. 0 FNZHIBN /N k=0, 8 ZfimiaH%=0. 7 HEFHHE*=0. 7
HHECETILT %=0. 7 HRAE B 11 %=0. 7 K HiTIET %=0. 6 AT PN %=0. 6
FSEATERT % =0. 6 BRI %=0. 6 SREBT/ NP %=0.5 LHi#44=0.5
AR 1 JRERIET-k=1. 0 FERE THIREFNT=0. 6 FEBTEREH:%=0. 5 HiAIRE]) H]/]M1]%=0. 5
132 (26 10 35 | ffFAoHE 33° 57.5° N 134° 47.9° E 43km M: 3.5
SeEl 1 PARTER=0. 8 Mdbio UifsR=0.6
s L 1 FHETOSETR=1.0 AEJIBT 4 %=0.9 HERTHA®=0.8 HEBTH %=0.8 fHILhrim=0. 7
Eroi =N 1 FAIEEHIL BT k=1, 2 ARENT EAVE k=1. 2 AVERTRIA k=1 | AVEETAR *=0.9 {EEHEEIT*=0.8
LBHART *=0. 7 HVERTIESS %=0. 7 F[rgHi]/ 0T %=0. 7 fEETAFINT=0. 6 WEHNTALE %=0. 6
FPHTPEOH % =0. 6 LIFHTE %=0.5 AUHTHIR =0 5 HVERIAEAA=0. 5 Bl i RJiT=0. 5
133 |26 13 07 | IRzERJRTTeERH 36° 21.8" N 137 37.5° E Okm M: 3.1
Mgl B, 2 LT EERT A % =1. 6
1 FRBETTARRANT BT 5 =0. 8 FREHTHHRANTIR=0. 5 1= [LITTHLABHE SRIBHGIE % =0. 5
134 |26 13 12 | IS fSERHI7 36° 21.77 N 137° 371.5° E Okm M: 2.6
iz .U 1 @l EEITA %=1, 0
135 (26 14 49 | f=Rbph 39° 15.9° N 142° 27.1° E 41km M: 4.8
BRI 2 J\FHirE4s*=1.5
1 THEREFENT k=1, 3 FLPAETd4f=1. 3 P BB L k=1 2 BN SEITRRE k=1, 2
AR bok=1.0 HAHRMEITEk=1.0 JUTAZENT=0. 9 HILIT EIERT %=0.9 JUFHIPAL%=0. 8
APEHTRIEHE % =0. 8 = FHT{ERT/INERHT =0, 7
AT 2 IR %=2. 4 —BIFFEMMNT % =2. 2 FERATHHEY =2, 1 28 HihZElT k=2, 0 SITIBTFgSE % =2. 0
PP RSB k=1 9 |LIFEBT\ERT=1. 9 mBFrHIET k=1. 8 —BIR TR *=1. 8 HHHHE*=1.8
HARATERE =1. 8 FHRIETTIE)IMT=1. 7 AT RBMT=1. 7 B diilEx=1.7 F&1i/Lhi%=1.6
B R k=1, 6 — Pl k=1. 6 E i T AN k=1. 6 {EHET{EK*=1.6
FHRNPETHIANERT=1. 5 —PBIrHFERAT =1. 5 JE&T IR %=1. 5 J\REEri I %=1.5
1 BERATLENT=1. 4 " iiEET k=14 HPITH AT *=1. 4 JIEFHEELk=1. 4 FERTTHE *=1. 4
TEETRIENT=1. 3 FBRTE R UA=L. 2 B Mgl IB=1. 2 /B FEHKE=1. 2 & HTiRIR=L 2
SRIGHTEEIG PR BRAT % =1. 2 JE&TTA AT %=1, 1 — B ERATk=1. 1 BINTHARR *=1. 1
EETRSR k=1 1 &R %=1. 0 Jb EmifiFmT=1. 0 JUE A *=1. 0 SEAMTFXIH=1. 0
JABMT/ Mg =1. 0 ASPETTREMT =0, 9 Fagaiir i T %=0. 9 Ak LriiHZmT *=0. 9
IRCRMTIRCK 5k =0, 9 A AT I IRFHT=0. 9 AZEHIBKIR=0. 8 AR EPNTk=0.8 —BIrTH|LIAT %=0. 8
BRI AT %=0. 8 —BIfTARHENIT=0. 7 ERETER %=0. 7 BINTTRTER *=0. 7
VERTERTIRPI - 5%=0. 6 JUFAHFHREP % =0. 6 &7 IRHTPEHR %=0. 6 A ifE=0. 6
FABTPEIR FEAREF=0. 5 BN HiKIRPAT %=0. 5 E5AEMTHG5 % *=0. 5
IR 2 fETRRAENT % =2. 2 RIEHIIRAE=L. 7 SATBTHE k=1, 7 KANE TSN %=1.5
BT T k=1, 5 BKHTHAR %=1. 5
1 FURHAMN =1, 4 BKTTPECKNT k=1. 4 JRAITHMTIE=1. 3 BKATKILMT =1, 3 KIFTTH *=1. 3
BKTRE AT k=1, 2 Bk EIT=1. 1 RIS = AT=1 1 KIgrTS e %=1 1
SRR k=1, 1 EIREEITARRIE k=1. 0 JIFHHAIL %=1. 0 FIri—8 *%=0.9
BT HTRINT =0, 9 B —FEMTalH: % =0. 9 FEFTHSEN=0. 9 KIRFT i) [IRIR=0. 9 JEIFHIEHE % =0. 9
FEIRH A /K % =0. 9 AARTFIEFAS % =0. 9 AN HIARAK=0.9 KIFTHFEEE *=0.8
FBTTRATIERE *=0. 8 EHSEHENT LR %=0. 8 B —FENTH 11=0. 7 FUBNTIUAER % =0. 7
TR %=0. 7 SEIFH4R%=0. 7 BT E=0. 7 &L FHT =0, 6
SNTBHIATERTEE) 1PN=0. 5 LA BRI K EAT %=0. 5
K 1 FKHITARRGOFNH %=0. 6
136 |26 17 08 | IR IE g 35° 47.8° N 136° 50.0° E 10km M: 2.6
(=N 1 AR/ \WERTAR, % =0. 8
137 |26 17 33 | #&EIRY 37° 39.4° N 141° 38.8" E 56km M: 3.8
B 1 (LoehTEAER % =0. 5
e 1 FEEEEET FALE KA % =0. 8 RTINS 1T=0. 6 JIIPNATT1IN=0. 5
138 [27 10 20 | AR BT 26° 57.4° N 142° 40.2° E 56km M: .-
HHUAR 1 /NEIERHEES0. 8
139 |27 13 39 | fJIIRGER 37° 27.9° N 137° 11.2° E 12km M: 2.9
Fall= 1 BRUNTHIERZET k=1 1 BRUNTHRAAT %=0. 9 ERUNT ZIRET=0. 7
140 |27 20 11 | AREN-E5E 42° 49.8° N 146° 31.1" E 20km M: 4.5
JeimE 1 ARETHTEAI *=0. 6 HRETEERLIE %=0. 6
141 (27 21 17 | MREErEHGH 42° 50.6° N 146° 32.5° E 20km M: 4.3
Bleta 1 MYRTHEERFE *=1. 0 WREMHTEGH *=0. 9 RENILON *=0.9 RFHEHE *=0. 8 R=ETHR5=0.6
142 |28 01 50 | MhfEAETE 26° 55.8" N 128° 29.4° E 46km M: 4.1
TR 2 [EEEAI 4 x=1. 8 [EEER =15
1 SRR PAR =1, | REBRFIRE R k=0, 7 JRERAEEE %=0. 7 BFEE %=0.5
BRI 1 BT R=1. 2 E4RTHERIE=0. 5
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143 |28 08 08 | #&ME IR 37° 41.4° N 141° 35.1" E 49km M: 4.1
IR 1 f&THAERT % =1. 0

144 (28 13 03 | PhREAREALTEH 26° 43.3° N 126° 22.0° E 20km M: 3.6
THAFRIR 1 JCKENTE4 #=0. 5

145 |28 23 36 | EHPRES 36° 16.4° N 138° 20.1° E Tkm M: 2.3
RBFIR 1 STRMITA k=1, 1 AT *=0.8 AAMELH %=0.8
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